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ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΛΕΙΨΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΑΙΧΜΕΣ ΓΙΑ ΛΑΘΗ
το έργο
της ΕΑΣΗ 
στη γ.ς
χθες
Η εκατοστή πρώτη Γενική Συ­

νέλευση των Αντιπροσώπων της 
Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου πραγματοποιή­
θηκε χθες στον κινηματογράφο 
«ΟΡΦΕΑ».

Στη διάρκεια της συνέλευσης 
που άρχισε στις 10.30 το πρωί 
παρουσιάστηκε από τον πρόε­
δρο του Δ.Σ. της ΕΑΣΗ κ. Μιχά- 
λη Βουμβου\άκη ο διοικητικός 
και ο οικονομικός απολογισμός 
ενώ παρουσιάστηκε ακόμη ο 
προϋπολογισμός και το πρό­
γραμμα δράσης της ένωσης για 
το 1989.

ΠΡΟΩΡΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ 
ΡΥΘΜΙΣΗ ΧΡΕΩΝ

Τη Γενική Συνέλευση χαιρέτι­
σε ο Διευθυντής του κεντρικού 
καταστήματος της ΑΤΕ στο Ηρά­
κλειο κ. Παπαμιχοήλ ο οποίος ε­
πιχείρησε να δώσει επεξηγήσεις 
που αφορούσαν τα μέτρα της 
πρόωρης συνταξιοδότησης και 
της ρύθμισης των ληξιπρόθε­
σμων χρεών των Αγροτών εκεί­
νων που επλήγησαν από 
πλημμύρες. Στην προσπάθειά 
του αυτή ο κ. Παπαμιχαήλ συνάν­
τησε την αντίδραση ορισμένων 
ατόμων οι οποίοι προφανώς πα­
ρά το γεγονός ότι ήσαν πληγέν- 
τες δεν καλύπτονταν από το 
μέτρο αυτό.

Στο σημείο αυτό παρενέβη ο 
κ. Βουμβουλάκης ο οποίος δε­
σμεύτηκε εκ μέρους του Δ.Σ. να 
διεκδικήσει τις καλύτερες προϋ­
ποθέσεις για την ρύθμιση των 
χρεών των Αγροτών.

Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Παρουσιάζοντας τον διοικητι-

κό και οικονομικό απολογισμό ο 
κ. Βουμβουλάκης επεσήμανε ότι:

«Οι κατευθύνσεις που καλύ­
φθηκαν από τη λειτουργία της έ­
νωσης ήταν:

•Η χρησιμοποίηση διαφόρων 
μορφών δράσης και η ανάληψη 
πρωτοβουλιών συντονισμού και 
δράσης για την επίλυση βασικών 
αγροτικών προβλημάτων και την 
προώθηση Συνεταιριστικών θε­
μάτων (μέτρα για φυλλοξήρα- 
ρύθμιση αγροτικών χρεών).

•Η ανάπτυξη της Συνεταιρι­
στικής συνεργασίας σε όλα τα ε­
πίπεδα του Συνεταιριστικού 
Κινήματος ως βασική επιλογή 
για την αναβάθμιση του και τον 
συντονισμό της λειτουργίας των 
Αγροτικών Συνεταιρισμών (σύ­
σταση Συνεταιριστικού οργανι­
σμού λιπασμάτων).

•Η δημιουργία των προϋπο­
θέσεων σε υποδομή οργάνωση 
και ειδικευμένο προσωπικό για 
την εξασφάλιση των όρων αντα­
γωνιστικής λειτουργίας με τη δη­
μιουργία της Ενιαίας Αγοράς 
(εργοστάσιο ξυδιού, εμφιαλωτή- 
ριο κρασιού, ΣΙΛΟ ζωοτροφών, 
σφαγεία)».

Επίσης ο κ. Βουμβουλάκης τό­
νισε το γεγονός Της αύξησης της. 
δραστηριοποίησης της Ένωσης 
στον τομέα των Δημοσίων Σχέσε­
ων με συμμετοχή σε Εθνικές και 
Διεθνείς Εκθέσεις.

ΣΤΑΦΙΔΑ-ΛΑΔΙ
«•Επικερδής ήταν για την 

διακίνηση της σταφίδας ο χρό­
νος του 1987 ενώ για το 1988 ό­
πως -τόνισε ο κ. Βουμβουλάκης- 
καταβάλλεται προσπάθεια να 
διατεθούν τα αποθέματα που έ-

χουν μείνει. Συγκεκριμένα το
1987 το κέρδος έφθασε το ύψος 
των πέντε εκατομμυρίων δραχ­
μών ενώ για το 1988 παραμένουν 
αδιάθετοι περίπου 32.000 τόννοι.

Στο ελαιόλαδο όπως είπε επι­
τεύχθηκε χορήγηση τιμών ση­
μαντικά υψηλότερων από τις 
τιμές παρέμβασης της ΕΟΚ και η 
διάθεση του συνόλου της παρα­
γωγής σε ικανοποιητικές τιμές. 
Όσον αφορά τα στοιχεία της ε­
σοδείας από το λάδι, κρίνονται 
πολύ ικανοποιητικά και συνοδεύ­
ονται από κερδοφόρα αποτε­
λέσματα».

Και κατέληξε ο πρόεδρος του 
Δ.Σ. της ΕΑΣΗ:

«Βασικά συμπεράσματα του

έργου που πραγματοποίησε η
Διοίκηση είναι η θετική οικονομι­
κή πορεία, η ανάληψη επενδύσε­
ων σε μεγάλη κλίμακα, ο προ­
σανατολισμός και η ουσιαστική 
παρέμβαση σε κάθε στάδιο της 
παραγωγικής διαδικασίας».

ΣΤΟΧΟΙ
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΔΡΑΣΗΣ
Μέσα στους στόχους που έ­

χουν ενταχθεί στο πρόγραμμα 
δράσης για το 1989 όπως τους έ­
θεσε ο κ. Βουμβουλάκης εντάσ­
σεται η απόκτηση ιδιόκτητου 
σταφιδεργοστασίου και η βελ­
τίωση της ποιότητας των 
προϊόντων.

Επίσης με την ίδρυση του συ-

νεταιριστικού οργανισμού λιπα­
σμάτων, την δημιουργία περιφε­
ρειακών κέντρων διάθεσης και 
την ίδρυση αποθηκευτικού κέν­
τρου θα λυθεί ουσιαστικά το πρό­
βλημα της διακίνησης των 
λιπασμάτων και ζωοτροφών.

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Ο προϋπολογισμός χρήσης 

από 1/1-31/12/89 της ΕΑΣΗ φθά­
νει τα 732.700.000 δρχ. τα οποία 
θα καλυφθούν ως επί το πλεί- 
στον από έσοδα εμπορίας ελαιο- 
λάδου (260 εκ.) προμήθειες από 
εργασίες πρατηρίων (135 εκ.) και 
εμπορία σινικών προϊόντων (95

συνέχεια στη σελ. 4

|ms πρωτοβουλία του Δήμου και του ΤΕΕ/ΤΑΚ~| 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ ΔΟΜΗΣΗ

Τηλεφ. Κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως 

Telefax:

Ευνοϊκή ρύθμιση

258.079
258.082
282.625
258.161

φορολογικών υποθέσεων
για χρέη στο δημόσιο

Ρυθμίζονται ευνοϊκά για ό­
λους τους φορολογούμενους γε­
νικά (μισθωτούς, συνταξιούχους, 
εμπόρους, βιοτέχνες, επαγγελ- 
ματίες κ.λ.π) οι οφειλές προς το 
Δημόσιο απο φόρους μέχρι 
5.000.000. δρχ.

Πατ λληλα, κλείνουν με ευ­
νοϊκούς όρους οι εκκρεμείς φο­
ρολογικές υποθέσεις για 
ανέλεγκτες φορολογικές δηλώ­
σεις που υποβλήθηκαν πριν απο 
το 1984, απο εμπόρους, βιοτέ- 
χνες, ελεύθερους επαγγελ- 
ματίες.

Αυτά ανακοίνωσε ο υπουργός 
Οικονομικών κ. Δ. Τσοβόλας, ο ο­
ποίος υπέγραψε και έδωσε στη 
δημοσιότητα τις σχετικές αποφά­
σεις. Οι αποφάσεις αυτές προ­
βλέπουν:

- Χρέη μέχρι 5.000.000 δρχ., 
που έχουν λήξει ή θα λήξουν μέ­
χρι τις 30 Απριλίου 1989 μπορούν

να εξοφληθούν σε 24 μηνιαίες 
δόσεις χωρίς τόκο. Οι προσαυξή­
σεις δεν διαγράφονται αλλά εν­
σωματώνονται στο χρέος. Η 
ρύθμιση γίνεται με αίτηση που 
πρέπει να υποβληθεί μέχρι την 
Μεγάλη Πέμπτη. Η πρώτη δόση 
πρέπει να καταβληθεί μέχρι τις 
12 Μαΐου. Ο κ. Τσοβόλας διευκρί- 
νησε ότι οι ρυθμίσεις αυτές αφο­
ρούν συνολικά χρέη ύψους 90 
δισεκατομμυρίων δρχ. και οφεί­
λονται απο 700.000 φορολογού­
μενους.

Απο τους οφειλέτες αυτούς 50 
άτομα έχουν φυλακισθεί και μπο­
ρούν τώρα να αποφυλακισθούν 
αφού υποβάλλουν σχετική αίτη­
ση για ρύθμιση των χρεών τους.

Με την δεύτερη απόφαση 
προβλέπονται τα εξής:

- Δίνεται προθεσμία δύο μηνών 
για το κλείσιμο των εκκρεμών

φορολογικών υποθέσεων μέχρι 
και το 1984 χωρίς καταβολή των 
προστίμων και προσαυξήσεων.

- Οι ενδιαφερόμενοι για να 
κλείσουν τις υποθέσεις τους πρέ­
πει να υποβάλλουν απο την προ­
σεχή Δευτέρα σχετική αίτηση, 
προκειμένου να ολοκληρωθεί η 
διαδικασία για το κλείσιμο των υ­
ποθέσεων μέχρι τις 30 Ιουνίου.

- Οι οφειλές που θα βεβαιω­
θούν θα εξοφληθούν εφάπαξ ε­
φόσον το ποσό δεν θα ξεπερνάει 
τις 30.000 δρχ. σε 3 μηνιαίες δό­
σεις, αν το ποσό είναι απο 30.000 
ως 100.000 δρχ. σε 6 δόσεις. Αν 
το ποσό είναι απο 100.000 ως 
500.000 δρχ. σε 8 δόσεις, αν το 
ποσό είναι απο 500.000 ως 
1.000 000 δρχ. και σε 12 δόσεις 
αν το ποσό υπερβαίνει το 
1.000.000. δρχ.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

Στον ρυθμό κυκλοφορίας 
με «δακτύλιο» στο κέντρο
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ 
ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

Νέα πρωτοβουλία για την αν­
τιμετώπιση της αυθαίρετης δό­
μησης πήρε το τμήμα Ανατολι­
κής Κρήτης του Τεχνικού Επιμε­
λητηρίου Ελλάδας με απόφαση 
της Διοικούσας Επιτροπής.

Συγκεκριμένα το ΤΕΕ/ΤΑΚ α­
ποφάσισε να προχωρήσει σε κι-

νητοποίηση μαζί με άλλους 
φορείς με στόχο να παρεμποδι­
στεί η παρατηρούμενη έξαρση
της αυθαίρετης δόμησης 
προεκλογική περίοδο.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟ

την

Για το ίδιο θέμα εξ’ άλλου ο

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Από την κοινωνική πρόνοια
Από τη Διεύθυνση Κοινωνικής 

Πρόνοιας ανακοινώνεται ότι ε- 
στάλησαν στα Ταχυδρομικά Γρα­
φεία του Νομού τά επιδόματα 
Μαρτίου-Απριλίου 89 διαφόρων 
προγραμμάτων που εφαρμόζον­
ται από το Υπουργείο Υγείας και 
Πρόνοιας. Το δίμηνο αυτό επιδο-

ΒΕΚΚΑ

τήθηκαν συνολικά 1620 ορφανά 
και απροστάτευτα παιδιά, 860 τυ­
φλοί, 86 κωφάλαλοι, 327 νοητικά 
καθυστερημένοι, 72 παιδιά που 
πάσχουν από αιμολυτική αναιμία, 
Ιδτετραπληγικοί, 151 σπαστικοί, 
15 απολύτου αναπηρίας.

Συνολικό ποσό των ανωτέρω 
επιδοτήσεων 59.224.000.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
φροντίσουν για την είσπραξή 
τους από τα Ταχυδρομικά Γρα­
φεία της περιοχής τουδ από 
σήμερα.

—Ο κ. Νικόλαος Σόγιας κατέ­
δεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
στη μνήμη της μητέρας του Χρυ- 
σάνδης για τον Ι.Ν. της του Θεού 
Σοφίας Ν. Κλαζομενών.

—Στη μνήμη Αγγέλου Σαράν- 
του και με τη συμπλήρωση 2 χρό­
νων από του δανάτου του η 
γυναίκα του και τα παιδιά του κα­
τέδεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
30.000 όπως διατεδούν: 1) δρχ. 
10.000 για την εταιρία προστα­
σίας ανηλίκων 2) δρχ. 10.000 για 
τον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Ν. Στα­
δίου 3) δρχ. 10.000 για το Κέντρο

ειδικών παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

—Το προσωπικό του Απολλώ- 
νειου Θεραπευτηρίου κατέδεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 30.500 στη 
μνήμη Γ. Καλλέργη και αντί στε­
φάνου όπως διατεδούν: 1) δρχ. 
15.000 για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας 2) δρχ. 15.500 για το 
Κέντρο ειδικών παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Η κ. Ειρήνη Μηνά Τσαγκα- 
ράκη κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 στη μνήμη των νεκρών

συνέχεια στη σελ. 5

Δήμος Ηρακλείου οργανώνει σύ­
σκεψη στο Δημαρχείο την ερχό­
μενη Τρίτη 25 Απριλίου (11 π.μ.)

Στην σύσκεψη έχουν κληθεί ο 
Νομάρχης Ηρακλείου, ο Εισαγ­
γελέας Πρωτοδικών Ηρακλείου, 
ο Αστυνομικός Διευθυντής, ο 
Πρόεδρος του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου-ΤΑΚ, ο Πρόεδρος 
του Δικηγορικού Συλλόγου, ο 
Πρόεδρος των Συμβολαιογρά­
φων, ο Αντιδήμαρχος αρμόδιος 
σε θέματα Πολεοδομίας, ο Διευ­
θυντής Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου, ο Δ/ντης του Πολεοδομι- 
κού της Νομαρχίας Ηρακλείου, ο 
Προϊστάμενος του Πολεοδομι- 
κού του Δήμου και ο Διευθυντής 
της Δημοτικής Αστυνομίας.

α

Η κυκλοφοριακή ζωή της πό­
λης του Ηρακλείου μπαίνει από 
σήμερα και πάλι στον...δα­
κτύλιο...

Η επαναφορά του μέτρου αυ­
τού το οποίο είχε διακοπεί πριν 
2 μήνες περίπου αναμένεται να 
ομαλοποιήσει την κυκλοφορία 
στο κέντρο της πόλης.

ΑΝΑΓΚΑΙΟ 
ΚΑΚΟ

Αναγκαίο κακό χαρακτήρισε 
το μέτρο του δακτύλιου ο Διοικη­
τής του τμήματος Τροχαίας Ηρα­
κλείου Αστυνόμος Α κ. Γ. 
Τσουκάκης απαντώντας σε σχε­
τική ερώτηση της «Π»:

«Πρέπει να το καταλάβουν ό­
λοι -είπε ο κ. Τσουκάκης- ότι ο δα­
κτύλιος αποτελεί αναγκαίο κακό 
για την πόλη του Ηρακλείου. Το 
διάστημα κατά το οποίο είχε αρ­
θεί το μέτρο αυτό, προκλήθηκε ό- 
ξυνση του κυκλοφοριακού προ­
βλήματος με αποτέλεσμα τις συ­
χνές και άμεσες επεμβάσεις της 
Υπηρεσίας μας προς διευκόλυν­
ση τόσο των οδηγών όσο και των 
πεζών.

Τις δύο πρώτες ημέρες της ε­
παναφοράς του δακτυλίου η Τρο­
χαία θα δίνει τις απαραίτητες 
οδηγίες και διευκρινίσεις στους 
οδηγούς ενώ θα υπάρχει και κά-
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ΣΤΗΝ ΚΑΒΑΛΑ 
Ο! ΜΑΘΗΤΕΣ 

TOY 5OU TEA

Την Καβάλα επισκέπτονται 
σήμερα οι μαθητές του 5ου 
ΤΕΛ Ηρακλείου που πραγμα­
τοποιούν εκδρομή στην Βό­
ρεια Ελλάδα.

Όπως μας ενημέρωσε ο ε­
πικεφαλής της εκδρομής κα-
θηγητής κ. Μιχάλης
Παπαδάκης όλοι οι μαθητές 
και οι μαθήτριες είναι καλά

Καιρός για κάτι διαφορετικό 
στο Ηράκλειο.

Εκτιμώντας την εκλεκτικότητα και το γούστο σας, ετοι­
μάζουμε για σας ένα άνετο και πολιτισμένο περιβάλλον, 
με πλούσια και εκλεκτή κουζίνα, καθώς και άμογο 
σέρβις.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΑΕ»
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΟΥΛΤΑΝΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ

251.628 Τηλ. 250.095

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 22-4-89 και ώρα 8μμ κάνου­
με τα εγκαίνια του καινούργιου σύγχρο­
νου πολυίιροφου καταστήματος μας

"BALLOON"
με μεγάλη ποικιλία Λευκών Ειδών και 
Κουρτινώ/ στην οδό Αγίων Δέκα αρ. 5 
Πλ. ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ και σας περιμέ­
νουμε να μας τιμήσετε.

ΑΝΤ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
Ιδιαίτερε*; προσκλήσεις δεν θα σταλούν

Από την u ΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.

Τεχνίτες ιανλικοί και βοηθοί Υδραυλικών

) α μόνιμη απασχόληση.
I ^ηροφορίες: κ. Περάκη

Τηλ. 2H <48 ■ 244143, ώρες 8-2 και 6-9.

Η ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

ΕΥΡΩΤΕΧ
Γαβαλάδων 5 και Καλοκαιρινού 
Τηλ.: 286.430 ■ 260.607 ■ 282.821

Εδρεύουσα εις το Ηράκλειο Κρήτης, προςχάριν των 
γενεθλίων της προκηρύσσει διαγωνβμό δώρου 
300.000 δρχ. για την αινιγματική πρόταση 5 λέξεων 
(ΣΟΦΙΑ /ΞΑΝΑ /ΑΣ/ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΟΥΜΕ /ΙΩΣΗΦ) η ο­
ποία πρόταση αποτελεί απάντηση στον παρακάτω διά­
λογο. Η απάντηση έχει κατατεθεί σε σφραγισμένο 
φάκελο στη γραμματεία του Α ’ Αστυν. Τμήματος Ηρα­
κλείου. Ο τυχερός του διαγωνισμού που θα μας δώ­
σει την σωστή απάντηση, θα είναι και ο δικαιούχος του 
ανωτέρου δώρου.

Περιμένουμε γραπτές και τηλεφωνικές απαντήσεις 
στην διεύθυνση της εταιρίας μας, έως 20-4-89, όπου 
και θα ανακοινωθεί ο ΝΙΚΗΤΗΣ του διαγωνισμού από 
τον Τύπο.

Εκ της Διευθύνσεως 
της ΕΥΡΩΤΕΧ

Ιωσήφ Γιαννούλης 
Ιωάννης Ξενικάκης

ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΦΙΛΟΥΣ
ΠΑΝΝΗΣ: Το αγόρασες;
ΣΗΦΗΣ : Όχι είναι δώρο.
ΓΙΑΝΝΗΣ: Που θα το τοποθετήσεις;
ΣΗΦΗΣ : Όπως όλοι, έτσι και εγώ, στην μέσα 

μπάντα του σπιτιού μου.
ΓΙΑΝΝΗΣ: Κοντά στο παράθυρο;
ΣΗΦΗΣ : Ναι, που αν καμιά φορά νευριάσω να το 

πετάξω έξω.
Τι δώρο κάνατε στον Σήφη;

Νικητής: Γεωργία Σχοιναρά
Διεύθυνση: Γιόφυρος 450, Ηράκλειο.

Restaurant ■ Pitsaria ■ Caffetena

« Π Λ A Ζ Α
Πλατεία Ελευθερίου Βενιζέλου 15 

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ — Τηλ.: 221281.
Έναρξις εντός των ημερών

AIR COURIER SERVICES ΙΝΤ

Μια νέα «εταιρεία» που χρησιμοποιεί τον ί­
διο ακριβώς τίτλο με την εταιρεία μας, έκανε 
τελευταία την εμφάνιση της στην πόλη μας.

Πέρανατό τις νομικές διαδικασίες που έ­
χουμε ξεκινήσει, θα θέλαμε να εφιστήσουμε 
στην αξιότιμη πελατεία μας και σ’ όλους 
τους Ηρακλειώτες την προσοχή τους στην 
αξιοπ ιστία αυτής της «εταιρείας». Επειδή 
ο αρμόδιος υπάλληλος της ήταν πρώην υ­
πάλληλος μας και για την αποφυγή τυχόν 
συγχίσεων, δηλώνουμε ότι δεν έχουμε καμία 
σχέση μαζί του.

Η AIR COURIER SERVICES εξακολου­
θεί να μεταφέρει σίγουρα, γρήγορα, και με 
ασφάλεια τα έγγραφα και δέματα σας από 
την ίδια πάντα διεύθυνση στην οδό Πεδιά­
δας 1, και τα τηλέφωνα μας 228.819, 223.931, 
εξακολουθούν να ισχύουν για όλο το 24ωρο.

Για την AIR COURIER SERVICES 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΟΥΛΙΩΤΑΚΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Συνεργάτες Παραγωγοί
Η «ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΑΕ», παρακολου­

θώντας από κοντά τις εξελίξεις 

στην εμπορία του σταφυλιού, σας 
ενημερώνει υπεύθυνα, για τα πα­
ρακάτω:

Η Ευρωπαϊκή αγορά έχει στρέ­
ψει το ενδιαφέρον της στο ορμο- 
νιασμένο μεγαλόρογο σουλτανί.

Εν όψει λοιπόν της φετινής εξα- 
γωγικής περιόδου σας προτρέπει 
να ορμονιάσετε τα γραμμικά ποτι­
στικά σουλτανί.

Η «ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΑΕ» αναλαμβά­
νει, βάσει συμφωνητικού, την αγο­
ρά για εξαγωγή της ορμονιασμέ- 
νης παραγωγής σε τιμή υψηλότε­
ρη, απ’ αυτήν της ανορμόνιαστης-

Τώρα είναι εποχή για το πρώτο 
ορ μάνιασμα.

Πληροφορίες για τα παραπάνω 
θα δίνονται από το τηλέφωνο 
741.226

Μετά τιμής 

ΠΑΣΧΑΛΗΣ Α.Ε.

I
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::ΐ-
11.00 Μίκυ και Ντοναλντ

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

1.30 Κινούμενο σχέδια

1.50 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2.40 Μαζί και σήμερα

4 .00 Ουράνιο Τόξο

5 .00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

5.00 Μικρή κυρία

5.30 Ειδήσεις

7.00 Ανατομία μιας δικτα­
τορίας

08.30 Ειδήσεις

08.35 Πρωινά

10.30 Ειδήσεις

10.35 Δαβίδ το ξωτικό

11.05 Κόκκινο - κίτρινο - 
μπλε

11.55 Μια βόλτα στο Φεγγάρι

12.40 Τέλος πρωινού προ­
γράμματος

5.00 Ειδήσεις

5.15 Η Αλίκη στη Χώρα των 
θαυμάτων

8.00 Πόλεμος και αναμνή­
σεις

9.00 Ειδήσεις

9.40 Το 5λεπτο του ΚΟΔΗ- 
Σ0

5.35 Οι περιπέτειες του Μι­
κρού Πρίγκιπα

6.05 Κύπρος γη εναλία

6.40 Σκανδαλιές στο Γυ­
μνάσιο Ντεγκρασι
Αμερικανική νεανική 
οειρά. "Μ' αγαπάς δεν 
μ' αγαπάς»

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

φυσική υγιεινή διατροφή

Τελούμε την Κυριακή 23 Απρι­
λίου και ώρα 10 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Ιωάννου στο χωριό Νπαδιά Μο- 
νοφ. 40θήμερο μνημόσυνό υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου και 
μητέρας

ΙΩΑΝΝΑΣ ΒΕΛΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Αναστάιιος.

Τα παιδιά: Νικόλαος και Ελένη Βελόγλου, Σταμάτης και Μα­
ρία Βελόγλου, Σταυρούλα Βελόγλου, Χρυσούλσ και Μιχάλης

Του ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 
Διαιτολόγου

Φλιτζάνης, Ελευθέριος Βελόγλου, Ελευθερία Βελόγλου. 
Οι λοιποί συγγενείς.

9.55 Αθώος ή ένοχος

10.35 Φανή
Ελληνική κοινωνική 
σειρά.

11.15 Το θέμα οναι

12.00 Ειδήσεις

οο.ιο Το θέμα είναι
(συνέχεια)

7.1 S Κοιτάζοντας το 1996 
Χαντ - μπολ και Νίκος 
Σαργκάνης βαθμολο­
γητής των πέναλπ.

7.55 Εκείνος κι εκείνος 
Με ιούς Βασίλη Δια- 
μαντόπουλο και Γιώρ- 
γο Μιχαλακόπουλο.

8.30 Ειδήσεις

00.40 Οι άκληροί του Μαίαμι
Αμερικανική αοτυνομι- 
κή οειρά.

9.40

12.00

00.10

Ελληνική ταινία

Ειδήσεις

Ελληνική ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς και φί­

λους που συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος μας για το θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
γιού, πατέρα και παππού

Αρναουτάκη Γεωργίου 
ευχαριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
γιατρούς κ.κ. Παπαδάκη και Κορ- 
χιαδάκη της Καρδιολογικής Κλι­
νικής Βενιζελείου που στάθηκαν 
κοντά του τις τελευταίες στιγ­
μές, καθώς και όλο το ιατρικό, 
νοσηλευτικό και βοηθητικό προ­
σωπικό του Βενιζελείου που πάν­
τα τον φρόντιζαν με αγάπη. 
Η σύζυγος: Μαρία Αρναουτάκη. 
Η μητέρα: Ευφροσύνη Αρναου­
τάκη, Αικατερίνη Λεποτάκη. 
Τα παιδιά: Μανώλης και Ελένη 
Αρναουτάκη, Σταυρούλα και Α­
πόστολος Μπλέτσος.
Τα εγγόνια.

Ο ΟΒΑΗΜΑΤΑ ^12 ΤΪΩΝ1ΚΑΤ ΑΤΡΟΦΗ

1-2

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
08.00 Ειδήσεις
08.10 Προς γνώση 

κι ενημέρωση
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.05 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει... μουσική
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια, 

ένα τραγούδι
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια

2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ό,τι ήθελε προκύψει..
3.00 Διακοπή
6.30 Κοντυλιές και 

πεντοζάλια
6.45 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
7.15 Μουσικά μονοπάτια
8.00 Ειδήσεις
8.10 Στις ατραπούς της 

προσωκρατικής φιλο­
σοφικής σκέψης

8.20 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

981 rm STEREO
07.00 Κρήτη, καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητος
08.40 Επισκόπηση 

τοπικού Τύπου
09.00 Ειδήσεις
09.03 Μισή ώρα με ελλη­

νικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Ευχάριστο μουσικό 

πρόγραμμα
1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκταίηλ
2.00 Ειδήσεις

2.15 Μουσικό κοκταίηλ
3.00 Χίλιες και μια

νότες
4.00 Ειδήσεις
5.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια που αγα­

πήσαμε και αγαπάμε
6.00 Ειδήσεις
6.05 Το ΙΟλεπτο των πολι­

τικών κομμάτων
6.15 Τα ραδιοκύματα στον 

κόσμο των σπορ
7.00 Κολάζ
8.00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9.30 Ροκ εντ ρολ για πάντα

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και τα περιθώρια αυτοσυγ­

κράτησης είναι ελαχιστοποιημέ­
να γιατί το φορτίο της έλλειψης 
Σου είναι βαρύ’ όμως επιτακτική 
ανάγκη υπαγορεύει, τηρώντας α­
νεπιφύλακτα όλες τις παρακατα­
θήκες που μου άφησες, να 
τηρήσω και ετούτη: «να ευχαρι­
στήσω δημόσια όλους όσους Σε 
βοήθησαν», αλησμόνητε σύζυγε 
και πατέρα μας «Ηρακλή»: Τους 
πανεπιστημιακούς καθηγητές 
κ.κ. Μ.Α. Παπαδάκη, Ν. Σιαφάκα, 
Σ. Βασιλάκη, Π. Κοσμίδη καθώς 
και τους λοιπούς γιατρούς και 
νοσηλευτικό προσωπικό που με 
τόση συμπάθεια σε περιέβαλαν. 
Επίσης τους Άγγλους καθηγη­
τές κ.κ. Λένοξ και Χάρμερ.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το 
ζεύγος Κα και Κο Καίτη Σκαφιδά 
- Μπουτσίνη, Διευθύντρια Τα­
μείου και Παντελή Μπουτσίνη. Ε­
πιθεωρητή Αγροτικής Τράπεζας, 
που τόσο σου συμπαραστάθηκαν 
καθ’ όλη τη διάρκεια της 9/μηνου 
ασθένειας Σου, που σκληρό πε­
πρωμένο σου επιφύλαξε πρόω­
ρα, απότομα και ταχύτατα. 
Επίσης ευχαριστούμε τους λοι­
πούς συγγενείς και φίλους.

Ηράκλειο 19-4-1989
Οικογένεια

Ηρακλή Πετρακογιώργη
Η σύζυγος: Ρίτσα Πετρακογιώρ- 
γη. Τα παιδιά: Γιώργος και 
Μαρία.

Ε
ΧΕΙ γίνει πια μόδα να βλέ­
πουμε άτομα και από μι­
κρή ηλικία με προβλήμα­
τα στην όραση, ενώ όλο και 

περισσότερος κόσμος φορά­
ει γυαλιά. Ειδικά στην εποχή 
μας υπάρχει σε μεγάλη έκτα­
ση αυτό το φαινόμενο σαν 
μια επιδημία και χρειάζεται 
προσοχή λόγω συνηθειών ό­
πως η τηλεόραση και τα κομ- 
πιούτερ που ο περισσότερος 
κόσμος περνάει πολλές ώρες 
μπροστά από τις οθόνες αυ­
τών των συσκευών και είναι 
πλέον φανερό ότι επηρεά­
ζουν το οπτικό σύστημα του 
οργανισμού κατά ένα μεγάλο 
βαθμό. Σήμερα που τα κομ- 
πιούτερς αρχίζουν να γίνον­
ται μέσα απαραίτητα στη ζωή 
πρέπει να αναφέρουμε ορι­
σμένα κενά που υπάρχουν 
στη διατροφή μας και επηρε­
άζουν την γενική υγεία των 
ματιών και ειδικότερα στα μι­
κρά παιδιά που αρχίζουν ο­
λοένα και περισσότερο να 
χειρίζονται τα κομπιούτερ 
αλλά και τη κακή συνήθεια 
της παρακολούθησης των τη­
λεοπτικών συσκευών κυρίως 
από μικρή απόσταση.

Η σωστή διατροφή όπως 
είναι απαραίτητη για τη καλή 
σωματική και ψυχική υγεία εί­
ναι αναγκαία και για τη καλή 
όραση. Μια ισορροπημένη 
δίαιτα είναι μεγάλη βοήθεια 
για τη καλή υγεία των ματιών 
αλλά και για τη θεραπεία 
πολλών φλεγμονών και χρό­
νιων παθήσεων της όρασης. 
Άτομα που υποφέρουν από 
διάφορα προβλήματα όπως 
δυσκοιλιότητα ή δυσπεψία 
και έχουν αδύνατη όραση 
χειροτερεύουν τη κατάσταση 
όταν η διατροφή τους είναι 
κακή.

Όπως γνωρίζουμε το σώ­
μα μας χρειάζεται σε σωστή 
δοσολογία, ορισμένα στοι­
χεία για να είναι υγιές. Η κα­
τάλληλη τροφή σε λογική 
ποσότητα και σε κανονικά 
διαστήματα εξασφαλίζει υ- 
γιές σώμα και στη προκειμέ­
νη περίπτωση σωστή υγιεινή

της όρασης. Για να εξασφα­
λίσουμε καλή όραση πρέπει 
να τηρούμε ορισμένες αρχές. 
Στις περιπτώσεις παθήσεων 
της όρασης ορισμένες δίαι­
τες βοηθάνε στη θεραπεία ό­
πως φλεγμονές, ατροφία, 
μεγάλη μυωπία, γλαύκωμα 
κ.λ.π. και πρέπει να πούμε ότι 
μιλάμε για φυτοφαγική 
δίαιτα.

Στις περιπτώσεις για τη 
διατήρηση της καλής όρα­
σης, αλλά και για την απόκτη­
ση και προληπτική της 
υγιεινής της όρασης το καθη­
μερινό μας διαιτολόγιο μπο­
ρεί να καθορίσει τις αξίες 
που έχουν ορισμένα στοιχεία 
όπως οι βιταμίνες και τα με­
ταλλικά άλατα. Να δούμε α­
ναλυτικά τί είναι αυτό που 
χρειάζεται κάθε οργανισμός 
για να έχει καλή όραση.

Βιταμίνη Α:

γητική στην ηλιοθεραπεία 
και εμποδίζει τη ξηροφθαλ- 
μία. Να πούμε ότι 100 γρ. κα- 
ρότα περιέχουν 10.000 Ιυ βιτ. 
Α.

Βιταμίνες Β

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 5.30-7.45, 7.45-10, 10-12.15 

ΣΗΜΕΡΑ
«ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ»

ΓΟΥΙΛΙΑΜ ΧΑΡΤ - ΚΑΘΛΗΝ ΤΕΡΝΕΡ 
και η νέα αποκάλυψη ΤΖΗΝΑ ΝΤΕΗΒΙΣ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι περιπέτειες του βαρώνου Μιν- 
γχαουζεν
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Αταίριαστοι εραστές

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παράφορος έρωτας
«ΟΡΦΕΑΣ»
Δέκα λυγερές παρθένες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μωρά για ντάντεμα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι κατηγορούμενοι

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ευάγγελος Φασουλάκης του 
Γεωργίου και της Ελευθερίας το 
γένος Τζουλιαδάκη που γεννή­
θηκε στο Κεραμούτσι και κατοι­
κεί οτο Ηράκλειο και η Παγώνα 
Μιχαλομανωλάκη του Μιχαήλ 
καί της Ελένης το γένος Καραμα- 
νιτάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στη Γαλιά, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει; στο Ηράκλειο.

Ε
ΙΝΑΙ η πιο σημαντική βι­
ταμίνη για την υγεία των 
ματιών. Όταν υπάρχει 
έλλειψη αυτής της βιταμίνης 

δημιουργείται ευαισθησία 
στα μάτια με αποτέλεσμα τη 
δημιουργία φλεγμονών και έ­
χει παρατηρηθεί ότι χιλιάδες 
παιδιά σ’ όλο το κόσμο αντι­
μετωπίζουν προβλήματα με 
την όραση από την έλλειψη 
ορισμένων θρεπτικών συστα­
τικών και ειδικότερα βιταμί­
νης Α. Η σωστή αναλογία 
αυτής της βιταμίνης σε καθη­
μερινή βάση μπορεί να προ­
σφέρει καλή όραση. Η 
βιταμίνη Α ορισμένες φορές 
αναφέρεται και σαν αντι- 
φλεγμονώδης βιταμίνη.

Η ημερήσια αναγνωρισμέ­
νη δοσολογία για ενήλικες εί­
ναι 4.000-5.00C Ιυ (διεθνείς 
μονάδες) ενώ για τα παιδιά 
είναι 500-1500 Ιυ.

Τρόφιμα που περιέχουν τη 
βιταμίνη Α είναι το συκώτι, τα 
νεφρά, τα λάδια των συκω- 
τιών, των ψαριών, ο κρόκος 
του αυγού και το γάλα. Στο 
φυτικό βασίλειο η βιταμίνη Α 
υπάρχει σαν προβιταμίνη Α, 
σε μη ενεργοποιημένη αοο- 
φή, σε μορφή καροτίνης. Υ­
πάρχει στα καρότα, το 
μαϊντανό, το σπανάκι, τα πορ­
τοκάλια, τα βερύκοκα, τη ντο­
μάτα, το λάχανο, τα μπιζέλια. 
Η μετατροπή της προβιταμί­
νης σε βιταμίνη Α εξαρτάται 
από την υγεία του οργανι­
σμού και κυρίως του ήπατος, 
διότι ορισμένες νοσηρές κα­
ταστάσεις ελαττώνουν αυτή

Λ I βιταμίνες του συμπλέ- 
I II γματος Β συμβάλλουν 
V/ I επίσης στη σωστή λει­
τουργία των ματιών. Επειδή 
παίζουν σημαντικό ρόλο στη 
σωστή λειτουργία του νευρι­
κού μας συστήματος έτσι 
βοηθάνε και τα μάτια και ει­
δικά το οπτικό νεύρο. Η βιτ. 
Β2 (ριβοφλαβίνη) συνεργάζε­
ται με την βιτ. Α για να δια­
τηρηθεί υγιής η όρασή μας. 
Τη βιτ. Β2 τη βρίσκουμε στο 
γάλα, το συκώτι, στα λαχανι­
κά, τα βερύκοκα, στις ντομά­
τες και στη μαγιά μπύμας.

Η βιτ. Β6 (πυρολοξίνη) 
μπορεί να δημιουργήσει μυϊ­
κό σπασμό σε περίπτωση έλ­
λειψής της. Βρίσκεται στη 
μαγιά μπύρας, σιτέλαιο, σο­
γιάλευρο, γάλα, τυρί, λαχανι­
κά. Η βιτ. Β1 (θειαμίνη) 
επηρεάζει επίσης το οπτικό 
νεύρο και μελέτες που έχουν 
γίνει, έχουν αποδείξει ότι η 
έλλειψή της δημιουργεί πρό­
βλημα στο οπτικό νεύρο. Βρί­
σκεται στο μαύρο ρύζι, 
καρύδια, αρακά, φασόλια, ξη­
ρούς καρπούς, στα νεφρά, το 
συκώτι, τα ψάρια, το κρόκο 
αυγού και στη μαγιά μπύρας.

Ασβέστιο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

τη λειτουργία του 
νισμού.

Το καρότο:

οργα-

«STUDIO»
Β. Εβδομάδα μεγάλης επιτυχίας. Άθλοι! Έρωτες! Πλάκες! 
και πολλά υπέροχα ψέματα.

«ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΒΑΡΩΝΟΥ 
ΜΙΝΓΧΑΟΥΖΕΝ»

Ωρες ενάρξης προβολών 5.30, 8.00 και 10.30
Τηλ. 227.935

Κατάλληλο και για παιδιά

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10

Προτάθηκε για ΟΣΚΑΡ καλύτερης ταινίας. Ο ΠΩΛ ΒΕΡΧΟ- 
ΦΕΝ (ΡΟΜΠΟΚΟΠ) ερεθίζει και σοκάρει.

«ΠΑΡΑΦΟΡΟΣ ΕΡΩΤΑΣ» 
ΡΟΥΤΓΚΕΡ ΧΑΟΥΕΡ-ΜΟΝΙΚ BAN ΝΤΕΒΕΝ

Όλο το 24ωρο
Χανιωτάκης Σ., Λ. Καλοκαιρινού 
98

Από 08.30-24.00
Πριμικήρη - Λευκόχειρ Α., Ανδρό-
γεω 1

Από 08.30-22.00
Αναγνωστοπούλου - Χαλκ,αδάκη
Ε., Έβανς 62

Από 08.30-20.30
Λασηθιωτάκη Ε., Λ. Καστρινάκη
46
Καρκανάκη Ε., Θερίσσου 57

Ο ΤζανίδηςΔημήτριος του Νι­
κολάου και της Μαρίνας το γέ­
νος Κεραμιδά, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μπαστούνη Κωνσταντινιά του 
Νικολάου και της Μάρθας το γέ­
νος Εμμανουηλίδου που γεννή­
θηκε στην Καβάλα και κατοικεί 
στφ Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
οτο Ηράκλειο.

tMMI

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 

Βενιζέλειο

«ΟΡΦΕΑΣ» 
ΔΕΚΑ ΛΥΓΕΡΕΣ ΠΑΡΘΕΝΕΣ» 
__________ ___ ______________________£.

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΙ» 

με τους ΚΕΛΛΥ ΜΑΚ ΓΚΙΛΗΣ - ΤΖΟΥΝΤΥ ΦΟΣΤΕΡ

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

Ο Εμμανουήλ Αγαπουλάκης 
του Χαραλάμπους και της Σοφίας 
το γένος Καπετανάκη που γεννή­
θηκε στο Συκολόγο Βιάννου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Χου- 
μά Αικατερίνη του Ιωάννου και 
της Μαρίας το γένος Φρέσκου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

I θαυματουργές ικανότη- 
■ 11 τες του καρότου ήταν

Ιγνωστές από τα αρχαία 
χρόνια. Αποτελεί καλή τροφή 
εξαιτίας της περιεκτικότητάς 
του σε μέταλλα και σε προβι­
ταμίνη Α. Η καροτίνη μετα­
τρέπεται σε βιταμίνη Α μέσα 
στον οργανισμό και αποθη­
κεύεται στο συκώτι, τονώνει 
το συκώτι, εμποδίζει τον ρα­
χιτισμό και την αναιμία ιδιαί­
τερα στα παιδιά. Είναι 
απαραίτητο στις εγκύους και 
η καροτίνη βοηθάει στο φτιά- 
ξιμο γερού σώματος και ο­
στών. Τέλος βοηθάει στα 
μάτια, στο δέρμα, είναι ενερ-

ΤΛ ασβέστιο είναι απα- 
I ί 1 ραίτητο για τη ξεκού- 
I V/ ραση δηλ. το Relax 

των μυών που κινούν το μά­
τι. Το γάλα και τα προϊόντα 
του είναι πλούσια σε ασβέ­
στιο καθώς και τροφές όπως 
η σόγια, τα αμύγδαλα, τα φύ­
κια και τα πράσινα λαχανικά. 
Προσοχή πρέπει να δο θεί 
στη χρήση της άσπρης ζάχα­
ρης, του καφέ, του καπνού 
και του αλκοόλ. Τέλος πρέπει 
να πούμε ότι το πλήρες αλεύ­
ρι το ψωμί ολικής αλέσεως εί­
ναι μεγάλη βοήθεια για όλες 
τις εργασίες του οργα­
νισμού.

Σε γενικές γραμμές τα 
τρόφιμα που πρέπει να χρη­
σιμοποιούνται σ’ αυτή τη πε­
ρίπτωση είναι

— ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ: Σιτάρι, 
κριθάρι, καλαμπόκι, βρώμη, 
σίκαλη, ρύζι.

— ΛΑΧΑΝΙΚΑ: Μαρούλι, 
σπανάκι, λάχανο, πράσινες 
πιπεριές, σέλινο, κρεμμύδι, 
κουνουπίδι, τομάτες, φασο­
λάκια φρέσκα, αρακάς, αγ­
γούρι, καρότα, πατζάρια, 
ραδίκια, κολοκύθια.
— ΦΡΟΥΤΑ: Μήλα, αχλάδια, 
ροδάκινα, πορτοκάλια, λεμό­
νια, δαμάσκηνα, βερύκοκα, 
κεράσια, φράουλες κ.λ.π.
— ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΪ­
ΟΝΤΑ: Γάλα, βούτυρο, τυρί.
— ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ: Αμύγδα­

λα, καρύδια, κ.λ.π.
Όταν το διαιτολόγιο περι­

λαμβάνει όλες αυτές τις τρο­
φές κατά κύριο λόγο, τότε με 
τη προσθήκη ψαριών, πουλε­
ρικών και λίγου άπαχου κρέ­
ατος τότε η βοήθεια είναι 
σημαντική ειδικότερα όταν 
μιλάμε για προληπτική. Για 
περιπτώσεις παθήσεων συ­
νηθίζεται ελαφριά κουζίνα με 
περισσότερα χορταρικά και 
λαχανικά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, γιαγιάς, 
αδελφής και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΔΟΝΤΑΔΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρία Δονταδάκη, 

Δημήτριος και Φιλία Δονταδάκη, Πάτρα και Μανώλης Τεβε- 
κέλης, Ευαγγελία και Νίκος Μπιζήνης, Σταμάτης και Φιλία 
Δονταδάκη, Ζαχαρένια και Δημήτριος Κρητικός, Κων/νος και 
Ελένη Δονταδάκη, Αντώνης και Τασία Δονταδάκη, Άννα και 
Μανώλης Καλεμάκης.
Τα αδέλφια, Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Καλουρής Δημ., Λ. Κνωσού 43 
Βογιατζάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Κλαδάς, Χρυσοβαλάντου 
Πλευρίδης I.. Ν Αλικαρνασσός

Ο Μιχαήλ Σαρρής του Ευαγγέ­
λου και της Γεωργίας το γένος 
Δασκαλάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Γε­
ωργία Γαριφαλάκη του Μιχαήλ 
και της Μαρίας το γένος Βελε- 
γράκη που γεννήθηκε στο Ροτά- 
σι Μονοφατσίου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Τελούμε το Σάββατο 22 Απριλίου 
και ώρα8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νε­
κταρίου στα Μάλια Πεδιαδος, ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας 
και κόρης

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικήτας Στιβα- 
κτάκης.

Τα παιδιά: Βαρβάρα, Αναστασία, Μαρία.
Οι γονείς: Αναστασία Ασσαριώτη, Ειρήνη και Γεώργιος Στι- - 
βακτάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αλεξάκης Μ., Εφόδου 7 
Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192 
Μεσσαριτάκης - Κολυβάκης, Λ.
62 Μαρτύρων

& ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Ο Τρίανδρος Παφίτης του Αλε­
ξάνδρου και της Οσιας το γένος 
Μιχαλάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ελένη 
Καλλιακάκη του Κων/νου και της 
Μαρίας το γένος Χρηστάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Θρα- 
ψανό, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο 
Θραψανό.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Μιχελάκης, Καλαμά 18

ΕΦΗΜΕΡΙΙ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΛΙΟΚΤΗ1ΙΑ ΔΙΕϊθΥΝΙΗ

ΑΛΕΖ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ ? ΗΓΑΚλΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ο Τρυπιδάκης Εμμανουήλ του 
Γεωργίου και της Ολυμπίας το 
γένος Βαλτζάκη που γεννήθηκε 
στον Κρουσσώνα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Σηφάκη Ελέ­
νη του Ζαχαρία και της Ελένης το 
γένος Κωνιού που γεννήθηκε 
στα Κ. Καστελλιανά και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
ντο Ηράκλειο.

Τελούμε το Σάββατο 22 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΠΟΥΡΜΠΑΚΗ 
Συν/χου

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Βασιλεία Μπουρμπάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης Μπουρμπάκης, Ρούσσος και Μαρία 
Μπουρμπάκη, Ευαγγελία Μπουρμπάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε σιον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ α <απάυσεως 
της ψυχής του αγαπ ιμένου μας 
συζύγου, πατέρα καί παππού 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΡΑΓΚΙΟΥΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως no οαστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Φραγ-
κιουδάκη.

Τα παιδιά: Μαρία και Μανώλης Κυπριωτάκης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον |.Ν. του Αγ.
Κων/νου στο Νεκροταφείο Ηρακλείου, τελούμε το 40θήμερο
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΑΡΧΟΝΤΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούι
Ταπαιδιά: Νίκος και Ρένα Αρχοντάκη, Αλέκοςι αι Όλγα Πα­
παδάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Ειρήνη Δανδαρή, Τάκτ|ς και Κατίνα 
Δανδαρή.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα «Ι^αθιουδάκη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου, για την ανάπαυση της 
ψυχής της πολυαγαΗημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και 

θείας
ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ Π. ΠΕΡΡΑΚΗ 

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρίθούν.
Ο σύζυγος: Παναγιώτης
Περράκης.

Τα παιδιά: Ευάγγελος και Τασούλα Περράκη, Αβραάμ και Μα­
ρία Περράκη, Μαρία και Νικόλαος Κλινάκης, Στέλιος και Ε­
λένη Περράκη, Αικατερίνη και Γεώργιος Μυλωνάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο εις μνήμην της αγαπημέ­
νης μας μητέρας αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΕΜΜ. ΑΛΕΞΑΚΗ 
εις την εκκλησία των Αγίων Πάν­
των στα Βασιλικά Αγώγεια. Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία

Αλεξάκη, Ηλίας και Βούλα Μακρυγιαννάκη, Γιάννης και Ε­
λένη Παπαχατζάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
του χωριού Καλλιθέας, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μπινιχάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαριάννα Κοντάκη, Γρηγόρης Μπινι- 
χάκης, Μερόπη Μπινιχάκη.
Η εγγονή: Ελευθερία Κοντάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ϋι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε το Σάββατο 22 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε- 
ωργίου (Πόρου) 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΠΡΙΝΙΩΤΑΚΗ
Τα παιδιά: Αρκάδιος και Μαρίνα 
Μανουσάκη - Κατσικάκη.
Τα ανήψια: Νικόλαος και Φρειδε­
ρίκη Χατζάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο !2 Απριλίου
και ώρα 8.30 π.μ. σίον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεί οοταφείο)
40θήμερο μνημόσυνι υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής ου αγαπη­
μένου μας παιδιού, α ίελφού και
εγγονού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΛΑ
και παρακαλούμε συ' γενείς και
φίλους όπως παρασι ούν.
Οι γονείς: Αδάμης και Φανή 
Μελά.

Ο αδελφός: Μανόλης Μελάς.
Οι παππούδες: Αγγέλα και Παναγιώτης Καλοτεφάκης, Γιώρ- 
γος και Ειρήνη Μαρή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η σύζυγος: Παρασκευή Τρυπάκη.

Τελούμε την Κυριακή 23 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π ή- στον Ι.Ν. 
Μιχ. Αρχαγγέλου στφ χωριό Κό- 
ξαρη Πεδιάδας 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδέλφού και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ Α. ΤΡΥΠΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρατούν.

Τα παιδιά: Αντώνης και Μαρία Τρυπάκη, ΜανώλΠί και Δέσποι­
να Τρυπάκη, Μιχαήλ και Άρτεμις Τρυπάκη, Μιχ ύλης και Γε­
ωργία Λεοντάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΘΑ ΚΑΤΑΒΛΗΘΟΥΝ 
01 ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

Οι επιταγές με τις συντάξεις 
του Δημοσίου και το δώρο του 
πάσχα, θα καταβληθούν κανο­
νικά στους δικαιούχους, δήλω­
σε ο Υπουργός Οικονομικών 
Δημήτρης Τσοβόλας.

Ο Υπουργός διευκρίνισε ότι 
η απεργία των εργαζομένων 
στο μηχανογραφικό κέντρο 
του Υπουργείου Οικονομικών 
δεν θα επηρεάσει την αποστο­
λή των επιταγών, οι οποίες εί­
χαν εκδοθεί πριν από την 
έναρξη της απεργίας.
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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΚΑΝΤΕΜΙΡ
Οι Πρωθυπουργοί της Ελλά­

δας και της Τουρκίας αποφάσι­
σαν να συναντηθούν στις 
Βρυξέλλες στο περιθώριο της 
συνόδου κορυφής του ΝΑΤΟ 
στις 29 και 30 Μαίου, σε μια συ­
νομιλία που θα είναι χωρίς συγ­
κεκριμένη ημερήσια διάταξη.

Η συνάντηση των δύο Πρωθυ­
πουργών ορισπκοποιήθηκε χθες 
το βράδυ στην Εκάλη κατά τη 
διάρκεια συνάντησης του Πρω­
θυπουργού Ανδρέα Παπανδρέου 
με τον υφυπουργό Εξωτερικών 
της Τουρκίας Νουζετ Καντεμιρ, 
ο οποίος και εκόμισε προφορικό 
μήνυμα του Πρωθυπουργού του 
στον κ. Παπανδρέου.
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ΟΜΪΛΪΑΊΊΑ
ΤΑ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ 

ΠΟΝΟΤΕ
Ομιλία με θέμα «Τα ψυτοφάρ- 

μακα και το περιβάλλον» θα γί­
νει απόψε στις 8 στην αίθουσα 
του Πολιτιστικού Κέντρου Εργα­
ζομένων του ΟΤΕ από τον Γεω- 
πόνο κ. Νίκο Ροδιτάκη.

Το αντικείμενο της ομιλίας εν­
διαφέρει όσους ασχολούνται με 
γεωργικές καλλιέργειες αφού θα 
γίνει ενημέρωση για τους τρό­
πους χρήσης των γεωργικών 
φαρμάκων με τους λιγότερο δυ­
νατόν κινδύνους για το περιβάλ­
λον και τον άνθρωπο.

Ενδιαφέρει όμως άμεσα και το 
καταναλωτικό κοινό αφού θα α­
ναλυθούν οι κίνδυνοι από την α­
νεξέλεγκτη χρήση των φυτοφα- 
ρμάκων.

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ 
ΤΗΣ ΠΡΟΤΟΜΗΣ 
ΤΟΥΓ.ΚΑΤΕΧΑΚΗ

Αρχιερατικό Μνημόσυνο με 
πρωτοβουλία του Δήμου θα γίνει 
το Σάββατο στις 11 το πρωί στον 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Μηνά στη μνήμη του Γεωργίου Α. 
Κατεχάκη με τη συμπλήρωση πε­
νήντα χρόνων από το θάνατό 
του.

Στη συνέχεια ο Γεν. Γραμμα- 
τέας της Περιφέρειας κ. Μανό­
λης Λουκάκης θα κάνει το 
αποκαλυπτήριο της προτομής 
του αείμνηστου Στρατηγού στην 
πλατεία Αγίας Αικατερίνης και 
θα ακολουθήσει ομιλία του Δη­
μάρχου κ. Καρέλλη.

ΜΕΛΗ ΤΟΥ
ΚΑΠΗ ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ
Επίσκεμπ στις φι^ακές Αλι­

καρνασσού δα πραγματοποιήσει 
σήμερα σπς 10.30 το πρωί η ο­
μάδα αλληλοβοήθειας του Β’ ΚΑ­
ΠΗ Θερίσσου.

Στους τροφίμους των φυλακών 
δα δοδούν πασχαλιάτικα γλυκά.

Εξάλλου από το ΚΑΠΗ Θερίσ­
σου ανακοινώνεται ότι όσα μέλη 
του ενδιαφέρονται να μετέχουν 
στις κατασκηνώσεις του ΠΙΚΠΑ 
για τη δερινή περίοδο 1989 πρέ­
πει να δηλώσουν συμμετοχή μέ­
χρι τις 21-4-89 στην Κοινωνική 
Λειτουργό του Κέντρου.

IΟΜΙΛΙΑ
ΜΑΛΙΑΡΑΚΗ 

ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ
Στην ολομέλεια των Τοπικών 

Οργανώσεων της Ν.Δ. Αρχανών 
και Κάτω Αρχανών που έγινε 
στις Αρχάνες μίλησε ο Πολιτευ- 
τής κ. Δημ. Μαλιαράκης.

Ο κ. Μαλιαράκης ενημέρωσε 
τα στελέχη του κόμματος για τις 
τελευταίες πολιτικές εξελίξεις 
και συζήτησε μαζί τους, τους 
τρόπους της προεκλογικής δου­
λειάς κυρίως για την διάδοση 
του προγράμματος της Ν.Δ.

ΣΤΟ ΦΩΣ 01 ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΟΣΚδΤΑ

Νέες αποκαλύυεις απο 
την Μαυρομάτη και καλούδη

Ο εκ των σωματοφυλάκων 
του Κοσκωτά κ. Καλούδης και 
η ιδιαιτέρα γραμματεύς του 
Μαυρέττα Μαυρομμάτη κατέ­
θεσαν χθες στην υποεπιτροπή 
της βουλής για το σκάνδαλο 
Κοσκωτά.

Η κ. Μαυρομμάτη κατέθεσε 
ότι η τροπολογία για την άρση 
του Τραπεζικού απορρήτου 
διορθώθηκε πέντε φορές.

«Το κείμενο της τροπολο­
γίας» είπε η κ. Μαυρομμάτη 
πηγαινοερχόταν συνεχώς απο 
το γραφείο του Κοσκωτά στην 
αντι-
προεδρία της κυβέρνησης και 
κάθε φορά ήταν διαφορετικό».

Εξάλλου, η κ. Μαυρομμάτη 
απαντώντας σε ερωτήσεις 
βουλευτών είπε ότι ο Κοσκω- 
τάς είχε συναντήσεις με τον κ. 
Γιώργο Πέτσο τον κ. Γιώργο 
Λούβαρη, τον πρώην διευθυν­
τή της εφημερίδας «24 ώρες» 
Θ. Κολουδη τον Γιάννη Μαν- 
τζουράνη τον Παναγιώτη Βα- 
καλή και την Τόνια 
Μωροπούλου. Κατέθεσε επί­
σης ότι ο Κοσκωτάς συνέφαγε 
με τον πρώην υπουργό Εθνι­
κής Οικονομίας κ. Σημίτη στην 
Αθηναϊκή Λέσχη.

Απαντώντας σε διευκρινι­
στικές ερωτήσεις βουλευτών η 
κ. Μαυρομμάτη είπε ότι σε συ­
νάντηση που είχε γίνει μεταξύ 
Κοσκωτά-Μαντζουράνη στο 
σπίτι του δεύτερου παρευρί- 
σκονταν και ο κ. Κουτσόγιωρ- 
γας ενώ σε άλλη συνάντηση 
του με τον δημοσιογράφο κ. Θ. 
Καλούδη είχε πάρει μέρος και 
ο υπουργός Παιδείας κ. Πα­
πανδρέου.

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΛΕΙΨΟΥΝ ΚΑΙ 01 ΑΙΧΜΕΣ ΓΙΑ ΛΑΘΗ1
Συνέχεια από σελ. 1

ΚΟΝΤΡΕΣ
«Φωτιά άναψε» σε κάποιο ση­

μείο της Γ.Σ. όταν ο κ. Ορφανός 
ο οποίος είχε πάρει τον λόγο ά­
φησε αιχμές κατά της διοίκησης 
της Ελαιουργικής και της προη­
γούμενης διοίκησης της ΕΑΣΗ 
μιλώντας για «συνεταιριστικά 
σκάνδαλα» και κακή διαχείριση 
της διακίνησης του ελαιολάδου.

Στον κ. Ορφανό απάντησαν 
τόσο ο κ. Γαβαλάς (πρόεδρος της 
Ελαιουργικής) ό^ο και οι κ.κ. Πι- 
τσιδιανός (πρόεδρος Γ.Σ.) και 
Βουμβουλάκης, τονίζοντας ότι 
από την διακίνηση ταυ ελαιολά- 
δου προήλθε μόνο κέρδος.

ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΣΤΗΝ ΕΛΑΌΥΡΓΙΚΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Μιλώντας προς την συνέλευ­
ση ο Πρόεδρος της «Ελαιουργι- 
κής» κ. Μαν. Γαβαλάς, ανακοί­
νωσε ότι το Υπουργείο Γεωργίας 
αποφάσισε να ενισχύσει την «Ε- 
λαιουργική» με ποσό 2,5 δισεκ. 
δρχ, για την κάλυψη του ανοίγ­
ματος που προκλήθηκε απο την 
εξαγωγή των 70.000 τόννων λα­
διού, λόγω της αυξημένης τιμής 
που έδωσαν στο προϊόν οι Συνε­
ταιριστικές Οργανώσεις.

Επίσης, ανακοινώθηκε στους 
Αντιπροσώπους ότι ο Πρόεδρος 
της ΚΣΟΣ κ. Παν. Τσακίρης με 
έγγραφό του προς την ΕΑΣΗ έ­
κανε γνωστό ότι η ΚΣΟΣ επιχο­
ρηγεί με ποσό 10 εκατ. δρχ. τα 
Συνεταιριστικά Φυτώρια Ν. Ηρα­
κλείου (ΣΥΦΥΝΗ) για την προώ­
θηση της αναμπέλωσης.

Ακόμη, ανακοινώθηκε ότι η 
ΕΑΣΗ αποφάσισε να ενισχύσει 
την Ομοσπονδία Αγροτικών Συλ­
λόγων Ν. Ηρακλείου (ΟΑΣΝΗ) με 
ποσό 2 εκατ. δρχ.

ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Στη συνέλευση εγκρίθηκαν ο­

μόφωνα όλα τα θέματα της ημε­
ρήσιας διάττξης. Ειδικότερα:

- Εγκρίθηκε η τροποποίηση 
του εσωτερικού κανονισμού της 
εσωτερικής υπηρεσίας, η συμμε­
τοχή της ΕΑΣΗ στην ίδρυση τοι· 
Συνεταιριστικού Οργανισμού Λι­
πασμάτων, η πραγματοποίηση 
σημαντικών επενδύσεων και η υ­
παγωγή τους σε αναπτυξιακούς 
νόμους και κανονισμούς.

- Η συνέλευση εξουσιοδότησε 
το Διοικητικό Συμβούλιο να ανα- 
λάβει την προώθηση της διαδικα­
σίας συγχώνευσης με την ΕΑΣΗ, 
όσων Ενώσεων του Νομού επιθυ­
μούν. Τέλος, αποφασίστηκε η αύ­
ξηση της εισφοράς υπέρ ΠΑΣΕ- 
ΓΕΣ και εγκρίθηκαν όλα τα υπό­
λοιπα θέματα της ημερήσιας

διάταξης.
Η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

Μετά την ολοκλήρωση της συ­
νέλευσης, πραγματοποιήθηκε η 
ψηφοφορία για την έγκριση του 
Διοικητικού και του Οικονομικού 
απολογισμού.

-Για τον Διοικητικό απο­
λογισμό:
Ψήφισαν 242 Αντιπρόσωποι. Ναι 
190 (ποσοστό 78,5%), Οχι 52.

Για τον Οικονομικό απο­
λογισμό:
Ψήφισαν 245. Ναι 203 (ποσοστό 
83%). Οχι 41, Άκυρο 1.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ

Μετά την λήξη των εργασιών 
της σημερινής 101ης γενικής συ­
νέλευσης της Ένωσης Αγροτι­
κών Συν/σμών Ηρακλείου, ο 
Πρόεδρος της ΕΑΣΗ κ. Μιχ. 
Βουμβουλάκης έκαμε την ακό­
λουθη δήλωση:

Η κ. Μαυρομμάτη είπε ακό­
μη ότι ο Κοσκωτάς είχε επισκε- 
φθεί τον τότε υπουργό 
Βιομηχανίας κ. Γ. Πέτσο του­
λάχιστον τρείς φορές στο σπί­
τι του. Υποστήριξε επίσης ότι 
ο Κοσκωτάς επικοινω­
νούσε με τον Πρωθυπουργό κ. 
Α. Παπανδρέου μέσω της διευ­
θύντριας του ιδιαίτερου γρα­
φείου του κ. Αγγέλλας 
Κόκολα.

Σχετικά με τήν υπόθεση των 
δύο εκατομμυρίων δολλαρίων, 
η κ. Μαυρομμάτη κατέθεσε ότι 
η ίδια έκλεισε τα αεροπορικά 
εισιτήρια καθώς και τα δωμά­
τια για το ζεύγος Κοσκωτά 
στην Γενεύη στις 5 Αυγούστου 
1988. Το ταξίδι είπε έγινε όταν 
ο Κοσκωτάς είχε καταθέσει 
στην Ελβετική Τράπεζα ΣΙΤΥ 
ΚΟΡΠ τα δύο εκατομμύρια 
δολλάρια στον λογαριασμό

του Γ. Μαντζουράνη.
Απαντώντας σε άλλες ερω­

τήσεις βουλευτών η κ. Μαυ­
ρομμάτη είπε ότι η γυναικεία 
φωνή που ακούγεται στις κα­
σέτες με τις συνομιλίες με τον 
Γ. Μαντζουράνη και τον Βαρ- 
λαμη είναι αυτή της Κάθυ 
Κοσκωτά.

ΚΑΤΑΘΕΣΗ 
ΚΑΛΟΥΔΗ

Ο κ. Καλούδης ανέφερε 
στην κατάθεση του ότι ο ίδιος 
και η σύζυγος του που εργά­
ζονταν στην Τράπεζα Κρήτης 
εξαναγκάσθηκε σε παραίτηση 
απο τον Κοσκωτά και πήραν 
ως αποζημίωση 20 εκατομμ. 
δρχ·

Για το θέμα αυτό αλλά και

«Πιστεύω απόλυτα πως η ση­
μερινή, 101η γενική συνέλευση 
της Ένωσής μας, ήταν ίσως η πιο 
ενωτική των τελευταίων χρόνων. 
Όλες οι θέσεις, οι προτάσεις, α­
κόμη και η κριτική που αναπτύ­
χθηκε, χαρακτηρίζονταν απο 
υψηλό αίσθημα ευθύνης. Οι το­
ποθετήσεις των Αντιπροσώπων 
ήταν θετικές και ουσιαστικές.

Αναπτύχθηκε ένας έντονος 
προβληματισμός, αλλά παράλλη­
λα επιβεβαιώθηκε απο όλους ότι

ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΗΡΥΞΑΝ 

01 ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ
Τριήμερες πανελλαδικές α­

περγίες για τις 25, 26, 27 Απρίλη 
- 2, 3, 4 Μαίου έχει κηρύξει η Ο­
μοσπονδία Υγειονομικού Προσω­
πικού πρωτοβάθμιας περίθαλ­
ψης Υπαίθρου διεκδικώντας την 
ικανοποίηση μιας σειράς αιτημά­
των. Τα αιτήματα αυτά είναι:
— Διατήρηση των συμβάσεων 

των Αγροτικών γιατρών με τα α­
σφαλιστικά ταμεία.

— Καταβολή επιδόματος βι­
βλιοθήκης.
— Καταβολή ανθυγιεινού επι­

δόματος.
— Αναπροσαρμογή του επιδό­

ματος οδοιπορικών.
— Οικονομική και διοικητική αυ­
τοτέλεια της Π.Φ.Υ.
— Απόσυρση του σχεδιαστικά 

κακότεχνου και σφραγιδογρα- 
φειογραφικού «ενιαίου» λεγομέ­
νου συνταγολογίου.
— Οικονομική και διοικητική αυ­
τοτέλεια της Π.Φ.Υ. με εκδημο-

Στον ρυθμό κυκλοφοί ίας 
με «δακτύλιο» στο κέΑρο

Συνέχεια από σελ. 1
ποια ελαστικότητα από μέρους 
μας μέχρι τη Δευτέρα, οπότε α­
ναμένεται ότι οι κυκλοφοριακοί 
παλμοί της «καρδιάς» του Ηρα­
κλείου θα επανέλθουν στο «φυ­
σιολογικό τους ρυθμό».

ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ
Ο δακτύλιος περικλύεται από 

τους δρόμους: Δικαιοσύνης - 
25ης Αυγούστου έως Πλατεία 
Καλλεργών ■ Καλοκαιρινού -1821 
-1866 - Πλατεία Κορνάρου - Αβέ- 
ρωφ - Αγ. Μηνά -Γιαμαλάκη.

Η ΜΕΛΕΤΗ
Η επαναφορά του δακτυλίου 

συμπίπτει με το τέλος του πρώ­
του σταδίου της α’ φάσης της κυ- 
κλοφοριακής μελέτης της πόλης 
του Ηρακλείου. Η μελέτη αυτή 
που έχει ανατεθεί -όπως είναι 
ήδη γνωστό- στο γραφείο 
Δοξιάδη- θα ολοκληρωθεί σε δύο 
χρόνια περίπου.

Το Ιο στάδιο της πρώτης φά­
σης της μελέτης περιελάμβανε 
καθορισμό των κυκλοφοριακών 
ζωνών και έρευνα στα νοικοκυ­
ριά η οποία ολοκληρώθηκε με 
3.000 συνεντεύξεις που αφορού­
σαν δειγματοληπτικά το 7% των 
νοικοκυριών της πόλης.

Περιελάμβανε επίσης συνεν­
τεύξεις στον δρόμο, μετρήσεις 
κυκλοφοριακού φόρτου σε βασι­
κούς άξονες του οδικού δικτύου, 
μετρήσεις τρεχουσών κινήσεων 
και με σύνθεση κυκλοφορίας στις 
κυριότερες διασταυρώσεις.

Έγινε επίσης απογραφή και 
δειγματοληπτική έρευνα για την 
λειτουργία των μέσων δημόσιας 

για άλλες επισκέψε του Κο­
σκωτά έγιναν στην ι οεπιτρο- 
πή οι εξής διάλογο

ΞΑΡΧΑΣ: Σεις καιι γυναίκα 
σας πήρατε 20 εκα· απο τον 
Κοσκωτά τον Ιούνκ γιατί ό­
πως λέτε σας εξαντ κασέ σε 
παραίτηση. Παράλλ λα εργα­
ζόσαστε μέχρι τον Ζ :κέμβριο 
και πληρωνόσαστε. Αισθάνε- 
σθε ότι τα χρήματα ι υίά ήταν
κλεμμένα και πρέπει ια τα επι­
στρέφετε.

ΚΑΛΟΥΔΗΣ: Οχι ^ιάτί τα δι­
καιούμαι.

ΞΑΡΧΑΣ: Λέτε ότισΐς έδιω­
ξε γιατί η γυναίκα σάι 
χθηκε να συμπράξει <

δεν δέ-
ρ παρά- 

4ίωνε ονομες πράξεις που
Κοσκωτάς. Αυτές τι< ρράξεις 
τις καταγγείλατε πουθενά σεις 
και η γυναίκα σας;

ΚΑΛΟΥΔΗΣ: Που ν6 Tit κα­
ταγγείλω... δεν ήξερα

ΚΑΤΣΑΡΟΣ: Πόσες φορές 
πήγαινες τον Κοσκωτά στην 
Πεντέλη και ποιανού |ήταν το 
σπίτι που επισκέφθηκε;

ΚΑΛΟΥΔΗΣ: Δύο φορές. 
Δεν ξέρω τίνος ήταν ρ σπίτι. 
Ακόυσα ότι ήταν του Ζαγκα.

ΚΑΤΣΑΡΟΣ: Πόσες ρορές 
σταθμεύσατε κοντά στοΛανη- 
ματογράφο Αθηναίον κα Κατέ­
βηκε ο Κοσκωτάς για να επι- 
σκεφθεί τον Γιώργο Γαπαν- 
δρέου που καθόταν εκεί

ΚΑΛΟΥΔΗΣ: Δύο φοβ ς κα­
τέβηκε απο το αυτοκίνητ) και 
συνέχισε με τα πόδια. Δί / ξέ­

ο Γ. 
επι-

ρω όμως αν καθόταν εκε 
Παπανδρέου ούτε αν το\ 
σκέφθηκε.

Σήμερα καταθέτει ο Π( ώην 
υπουργός Δικαιοσύνης Β ίσος 
Ρώτης.

0 στόχος είναι κοινός. Ε(ναι δε 
τούτος, η δυναμική προώθηση ό­
λων των θεμάτων που αφορούν 
τις Συν/κες Οργανώσεις κάι τους 
παραγωγούς.

Γι’ αυτούς τους λόγους, έίμα- 
στε σήμερα ακόμη περισσότερο 
αισιόδοξοι για το μέλλον της Α­
γροτιάς μας και της Ένωσής μας 
που σίγουρα θα συνεχίσει την 
πορεία της αναβάθμισης με στα­
θερά και γρήγορα άλματα».

κρατισμό των θεσμών της.
ι— Επαναπροσδιορισμό των ο­

ρίων της έννοιας έδρα για τους 
υγειονομικούς.
— 24ωρη λειτουργία-ετοιμότητα 

των υγειονομικών θεσμών και 
όχι φυσικών ατόμων.
— Καταρτισμός καθηκε ντολο- 

γίου υγιεινομικών Π.Φ.Υ 
— Κάλυψη νομοθετικά π «βλη­
μάτων αστικής και ποινικά; ευ^ά- 
νης εφημερευόντων.
— Ανώτατο υποχρεωτικό όριο ε- 

, με δι-φημεριών τις 4 ανά μήνί. 
καίωμα ρεπό.
— Προκήρυξη των κενιί ν θέσε­

ων νοσηλευτικού npoc ωπικού 
ΚΥ -ΑΙ -ή ΠΙ.
— Επέκταση των υγεία ομικών 

ζωνών προβληματικός 
με αντίστοιχα κίνητρα

ας σε 4

— Καθιέρωση μοριο ιοίησης 
στις προσλήψεις-διο: σμούς. 
Τερματισμό της pc σφετο- 
λογίας.

συγκοινωνίας.
ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ
ΣΤΑΔΙΑ-ΦΑΣΕΣ

Το β’ στάδιο της Π' πης φά­
σης -όπως τόνισε χθε* ιτην «Π» 
ο υπεύθυνος του τμτ. πος κυ­
κλοφορίας της Νομαί (ας κ. Γ. 
Λασηθιωτάκης- περιέΛτην ανά­
λυση της υπάρχουσα,κατάστα­
σης, τον εντοπισμό τοΑρίσιμων 
τομέων ρύθμισης κσ ίκτρέμβα- 
σης της πόλης και διΛιαιώσεις 
από έρευνα στις δηιφιες συγ­
κοινωνίες. Στη δεύτε ή φάση της 
μελέτης θα υπάρχου ϊιροτάσεις 
για μακροπρόθεσμυβαι βραχυ­
πρόθεσμα μέτρα.

Στα πρώτα (μακρ>|ρόθεσμα) 
αναμένεται να γίνιφ προβλέ­
ψεις μετακινήσεων και θα δια­
μορφωθούν τα fl θηματικά 
μοντέλα από επεξερ ισίαρτους 
ηλεκτρονικούς υπ^φγισΐές τα
οποία αφορούν τις 
στο μέλλον.

ακιγήσεις

ύ ευταία φά- 
γ νει κάι η υ- 
κής έκθεσης 
c περΛαμβά- 
ζργασία και

nV των προη- 
μέ ταξινομη- 
του οποίου 

έτη.
ΓΗ

Στην τρίτη και 
ση της μελέτης θ 
ποβολή της ορισ 
της μελέτης. Αυτ 
νει ολοκληρωμέ 
συμπεράσματα i 
γούμενων φάσε 
μένο υλικό βά 
εκπονήθηκε η

ΜΕ/ 
ΣΕ ΙΕΡ 

ΚΑΙ ΑΓΙΟ 
Υπογράφηκε 

Υπουργό ΠΕΧί 
φανάκη η ανά

ΕΤΡΑ
ΚΟΛΑΟ

λου από τον 
= κ. Παπαστε- 
। της κυκλοφο- 
ια την Ιεράπε-ριακής μελέτ 

τρα και τον ΆΥ'1 Νικόλαο.
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Ασυλο αστέγων νεαρών πολλοί απο τους οποίους όπως απο- 
δεικνύεται έκαναν χρήση ναρκωτικών έχει μετατραπέί το κτίριο 
του πρώην Λοιμωδών. Αυτό προέκυψε χθες μετά απο αιφνιδιαστι­
κό έλεγχο που έκαναν άνδρες του τμήματος Ασφαλείας Ηρακλείου. 
Στο εσωτερικό του κτιρίου το οποίο παρουσίαζε άθλια όψη απο 
τους σωρούς σκουπιδιών και των χρησιμοποιημένων φαρμάκων 
βρέθηκαν να κοιμούνται δύο νέοι οι οποίοι δήλωσαν, έκπληκτοι απο 
την ξαφνική «έφοδο» των αστυνομικών, ότι στον χώρο αυτό βρή­
καν προσωρινό καταφύγιο.

ΑΣΥΛΟ ΑΣΤΕΓΩΝ TO ΛΟΙΜΩΔΩΝ
Οι άνδρες της Ασφάλειας πήραν μαζί τους μια ολόκληρη τσάν- να εξετασθούν. Όσο για τους νεαρούς και αυτοί οδηγήθηκαν στην Στις φωτογραφίες του Νικ. Μαλτεζάκπ χαρακτηριστικά στιγ- 

τα με σύριγγες, μπουκάλια φαρμάκων και άλλα είδη προκειμένου Ασφάλεια. μιότυπα απο το θέμα.

ΜΕ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ 

πρόεδρος σιπν κρήχπ 
ο επίτροπος καμάρας

Παραμένει στην θέση του Ε­
πιτρόπου στην Τράπεζα Κρήτης 
ο κ. Ιωάννης Καμάρας και παράλ­
ληλα αναλαμβάνει καθήκοντα 
προέδρου του Διοικητικού Συμ­
βουλίου της Τράπεζας. Αυτό 
προβλέπει η τροπολογία σε νο­
μοσχέδιο του υπουργείου Οικο­
νομικών που θα κατατεθεί το 
βράδυ στην Βουλή. Σχετικές α­
νακοινώσεις έκανε χθες ο υπουρ­
γός Προεδρίας και Ενέργειας 
Αναστάσιος Πεπονής ο οποίος 
προήδρευσε χθες βράδυ του Οι­
κονομικού κύκλου των υπουργών 

στον οποίο μετείχε και ο διοικη­
τής της Τράπεζας της Ελλάδος 
Δημήτρης Χαλικιάς.

Ο κ. Πεπονής είπε ότι η τοπο­
θέτηση του Διοικητικού Συμβου­
λίου με πρόεδρο τον κ. Καμαρα 
ο οποίος διατηρεί και την θέση 
του Επιτρόπου εξασφαλίζει την 
συνέχιση των ελέγχων στην Τρά- 
πεζά Κρήτης αλλά και την ανά­
πτυξη της Τράπεζας.

Ο κ. Πεπονής διευκρίνησε ότι 
ο κ. Χαλικιάς ήταν απόλυτα σύμ­
φωνος με την ρύθμιση αυτή.

ΚΥΓΕΧΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

της για τον Ι.Ν. Αγιού Ιωάννη του 
Ελεήμονα.

—Ο κ. Ευάγγελος Θαλασσινός 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
7000 στη μνήμη του αδελφού του 
Χάρη για την αναστήλωση του Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου.

—Η κ. Μαρία Θαλασσινού κα 
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη Χάρη Θαλασσι­
νού υπέρ της στέγης ανηλίκων.!

—Ο κ. Μιχάλης Θαλασσινόά 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ' 
5000 στη μνήμη Χάρη Θαλασσι­
νού υπέρ της στέγης ανηλίκων.

Εντονο παρέμβαση του κ. Γ. ποττακη META TH ΡΥΘΜΙΣΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ Η ΕΟΚ ΤΟ
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ
προ των ευθυνών της σχε­

τικά με το θέμα της σουλτα­
νίνας έθεσε την επιτροπή 
των Ευρωπαϊκών κοινοτή­
των ο Έλληνας Υπουργός Γε­
ωργίας κ. ποττάκης στη 
διάρκεια της Συνόδου της Ε­
πιτροπής που έγινε στο Λου­
ξεμβούργο.

Η έλλειμη αποτελεσματι­
κής προστασίας από τις ει­
σαγωγές τρίτων χωρών στην 
κοινότητα έχει συσσωρεύσει 
στην Ελλάδα αποθέματα 
σουλτανίνας, που υπερβαί­
νουν τους 50.000 τόννους, εί­
πε ο κ. ποττάκης και για την 
αντιμετώπιση της κατάστα­
σης ζήτησε:
— Αύξηση της εξαγωγικής ε­
πιδότησης.
— Χορήγηση της και για τις 
χώρες Εζες και για τη Γιουγ­
κοσλαβία για τις οποίες δεν 
προβλεπόταν,

— Αύξηση της ενίσχυσης

στη μεταποίηση και
— Αποτελεσματικό έλεγχο 

στις εισαγωγές, ώστε να ε­
λέγχεται όχι μόνο η χώρα 
προέλευσης, αλλά και η χώ­
ρα παραγωγής της σταφίδας 
που εισάγεται στην κοι­
νότητα.

Αυτά είναι τα βραχυχρό­
νια μέτρα είπε ο Υπουργός 
που πρέπει να ληφθούν άμε­
σα για να λυθεί το πρόβλη­
μα των αποθεμάτων σταφί­
δας έγκαιρα πριν από τη νέα 
παραγωγή, ώστε να απελευ­
θερωθούν οι αποθηκευτικοί 
χώροι για τη νέα εσοδεία. 
Διαφορετικά ολόκληρη η 
ποσότητα θα οδηγηθεί στην 
αποθεματοποίηση και οινο- 
πνευματοποίηση και η κοι­
νότητα θα πληρώσει 
πενταπλάσια ποσά απ’ ότι εί­
ναι σήμερα αναγκαία για τη 
σωστή αντιμετώπιση του

Από σήμερα ο δακτύλιος

Πάγωμα χρεών στο Δημόσιο 
ζητά ο Εμπορικός Σύλλογος

Ο Γεώργιος Δροσίτης 
του Απόλλωνα 6 χρο- 
νών, πάσχει από σοβα­
ρή αρρώστια και 
πρέπει να πάει στο ε­
ξωτερικό για να την αν­
τιμετωπίσει. Ο λογα­
ριασμός 205/941.8970.

Σημειώνουμε ότι ,ο 
πατέρας του παιδιού 
είναι εργάτης και δεν 
έχει την δυνατότητα να 
υποβληθεί στην δαπά­
νη που απαιτείται. Η 
διεύθυνση του είναι: 
Νεαπόλεως 16 Πα- 
τέλλες.

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη της 0- 
φθαλμολογικής Εταιρίας Κρήτης 
στη συνεδρία που θα γίνει το 
Σάββατο 22.4.89 στις 6 το από­
γευμα στο Ξενοδοχείο «ΕΛΕΝΑ» 
της Σητείας.
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει: 
1. Ομιλία του καθηγητού κ. Μαρ- 
κάκη Γεωργίου με θέμα: «Ογκοι 
βλεφάρων»
2. Ομιλία του καθηγητού κ. Παλ- 
ληκαρη Ιωάννου με θέμα: «Οι α-
κτίνες Laser
Οφθαλμολογία:

στην

ΙμΝ TOURS
Έβανς 32 ■ Τηλ. 289171 ■ 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΠΑΣΧΑ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
ΤΟΥΡΚΙΑ
ΜΥΤΙΛΗΝΗ — ΤΟΥΡΚΙΑ
ΚΥΠΡΟΣ
ΑΙΓΥΠΤΟΣ
ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
ΑΥΣΤΡΙΑ — ΟΥΓΓΑΡΙΑ — ΙΤΑΛΙΑ
ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ — ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ
ΑΥΣΤΡΙΑ — ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Και τόσες άλλες, στην ΑΦΡΙΚΗ ■ ΑΣΙΑ ■ ΑΜΕΡΙΚΗ.

ACER 1030 
ΦΑΣΜΑΤΩΝ ΑΞΙΩΝ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΗΣ ΕΑΣΗ

Την πραγματοποίηση σύσκε­
ψης στην οποία θα εξετασθεί το 
θέμα που έχει δημιουργηθεί από 
την ανέγερση εργοστασίου της 
ΕΑΣΗ στη Λοφούπολη, ανακοί­
νωσε χθες ο Νομάρχης Ηρα­
κλείου, σε συνάντηση που είχε με 
τους δημοσιογράφους.

Στη σύσκεψη είπε ο κ. Τζανα- 
κάκης θα κληθούν να πάρουν μέ­
ρος τόσο οι εκπρόσωποι της

Ένωσης όσο και των Συλλόγων 
της περιοχής που είναι αντίθετοι 
στην δημιουργία του εργο­
στασίου.

Στην ίδια συνάντηση ο κ. Τζα- 
νακάκης ανέφερε ότι δεν αποδέ- 
κτηκε αίτημα των εμπόρων για 
αναβολή της επαναφοράς του 
δακτυλίου.

Το μέτρο είπε ο Νομάρχης Η­
ρακλείου θα ισχύσει κανονικά 
από σήμερα.

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρια
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφαήών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

Superior PS/2 Model 30 Compatibility.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΙΣΧΥΕΙ ΑΠΟ 
16 εως 30/4 1989 

250,000 +ψπα 
8086-1/10 MHz 
640 KB RAM
Floppy 3,5" 
Hard Disk 20MB 
MCGA&Hercules card 
Keyb.lOZ keys 
03όν n 14" 
ΑναΒο^ική PS/2 
Mouse
MS-DOS 3.3 
GW-BASIC 3.22

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
PS/2, Model 30, MCGA. and XT are registered trademarks the International - - t t λ t t

Λ. Δημοκρατίας 35, Ηράκλειο Κρήτης
Hercules Computer Technology ® (081) 220.451, 221.116 FAX. 223.591

προβλήματος.
ΟΡΙΣΤΙΚΗ 

ΑΥΓΗ
Για την οριστική αντιμετώ­

πιση της κατάστασης σε μό­
νιμη βάση, ο κ. ποττάκης 
ζήτησε ριζική αλλαγή του 
συστήματος προστασίας της 
σταφίδας και αντικατάστα­
ση του από αυτή την εμπορι­
κή περίοδο με νέο σύστημα, 
σύμφωνα με το οποίο:
— Στις τρίτες χώρες θα χο­
ρηγείται ορισμένη ποσότητα 
εισαγωγής σταφίδας μετά 
από διαπραγματεύσεις ώστε 
να διασφαλίζεται η απορρό­
φηση της ελληνικής πα­
ραγωγής.
— ο παραγωγός θα προστα­
τεύεται αποτελεσματικά με 
βάση τα πραγματικά στοι­
χεία του κόστους παραγω­
γής και μεταποίησης της 
σταφίδας.

Ο αρμόδιος επίτροπος 
στην απάντησή του αναγνώ­
ρισε τη βασιμότητα των επι­
χειρημάτων του Έλληνα 
Υπουργού και υποσχέθηκε 
ότι θα πραγματοποιηθεί ειδι­
κή συνεδρίαση της αρμό­
διας διαχειριστικής επιτρο­
πής στις 27/4 προκειμένου 
να ληφθούν αποφάσεις.

Νέο έγγραφο προς τον Υ­
πουργό των Οικονομικών για τη 
ρύθμιση των οφειλών των εμπό­
ρων προς το Δημόσιο έστειλε 
χθες ο Εμπορικός Σύλλογος Η­
ρακλείου. Στο έγγραφο ανα­
φέρεται:

Κύριε Υπουργέ,
Επανηλειμμένα, οι συνδικαλι­

στικές οργανώσεις των Τάξεών 
μας, ζητούν ρυθμίσεις οφειλών 
προς το Δήμοσιο, χωρίς μέχρι 
στιγμής, να έχει γίνει τίποτα το 
ουσιαστικό για να βοηθηθεί η 
«ραχρκοκαλιά της Οικονομίας» ι­
διαίτερα τώρα, που ο Εμπορικός 
Κόσμος διέρχεται, σοβαρή οικο­
νομική κρίση.

Αντιθέτως εξαγγείλατε μέτρα 
ρυθμίσεως και παγώματος χρε­
ών των Συνεταιρισμών ύψους ε­
κατομμυρίων, εξαιρώντας και 
πάλι τις εμπορικές επιχειρήσεις, 
δείχνοντας έτσι ότι το Κράτος με 
την άνιση μεταχείρήση του, οδη­
γεί σε αδιέξοδο και στο κλείσιμο 
πολλές φορές, πολλών επιχει­
ρήσεων.

Πιστεύοντας ότι θα μελετηθεί 
από το Υπουργείο σας το σοβα-

ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ

«ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ»
Λ. Εθνικής Αντιστάσεως

(Έναντι Εμπορευμάτων Ολυμπιακής) Τηλ.221936.
Σας περιμένουμε, όπως και κάθε Μεγάλη Εβδο­
μάδα, να απολαύσετε τις νόστιμες σαρακοστια- 
νές ποικιλίες μας.

Θαλασσινά κ.τ.λ.
Χταπόδι στα κάρβουνα.

Γραμματείς Επιχειρήσεων

Φ Ρ Α ΓΚ ΑΚΊ-Π
(Συμπεριλαμβάνει) .·-
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex ■ χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax ■ απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 · 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262.828

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσατε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατίμπορούμεια ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ρό αυτό πρόβλημα, ζητούμε το 
πάγωμα των χρεών, των εμπορι­
κών επιχειρήσεων για 3 χρόνια

και τη ρύθμιση αυτών, με τους ό­
ρους που ισχύουν για τους Συνε­
ταιρισμούς.

Για το ενδιαφέρον του υπεχωδε 

01 ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΓΑΥΔΟΥ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ ΤΟΝ Κ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Τον Υπουργό ΠΕΧΩΔΕ κ. Μα­
νόλη Παπαστεφανάκη ευχαρι­
στεί ο πρόεδρος της κοινότητας 
Γαύδου, εκ μέρους όλων των κα­
τοίκων για το ενδιαφέρον που έ­
δειξε στην αντιμετώπιση προ­
βλημάτων του νησιού.

Στο σχετικό τηλεγράφημα 
που έστειλε ο πρόεδρος της κοι­
νότητας αναφέρεται:

Σαν μεγάλης σημασίας πολι­
τική πράξη θεωρούμε τη μέριμνα 
του Υ.Π.Ε.Χ.Ω.Δ.Ε. για το νησί 
της Γαύδου που επί χρόνια ήταν 
εγκαταλειμμένο.

Ωφείλουμε να ευχαριστήσου-

με τον Υπουργό κ. Εμμ. Παπαστε­
φανάκη για την τόλμη και 
ευαισθησία που δείχνει να βοη­
θά με ανιδιοτέλεια το νησί μας.

Είναι μια ενέργεια με προε­
κτάσεις πέρα από μικροπολιτική 
και συμφέροντα κάθε είδους που 
δεν επιδέχεται κριτική ούτε από 
τον πιο κακόπιστο.

Είναι μια πράξη αντρίκια και 
σαν τέτοια τη χαιρετίζουμε με 
συγκίνηση και την ευχή να βρει 
μιμητές.

Τον ευχαριστούμε θερμά, 
Ο Πρόεδρος της Γαύδου

Θεόφιλος Τσιριντάνης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΑΝΘΟΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανακοινώνουμε στην σεβαστή μας πελατεία και σε όλους τους 
συναδέλφους ότι κατόπιν σχετικής εγκυκλίου της Ιερός Αρχιε­
πισκοπής Κρήτης η εορτή του Αγ.Γεωργίου θα εορταστεί τη Δευ­
τέρα του Πάσχα 1η Μαίόυ.

ΠΑΣΧΑ

ITOMARINA VILLAGE
ΠΑΛΑΙΚΑΣΤΡΟ ΣΗΤΕΙΑΣ

Σας προσκαλούμε στο MARINA VILLAGE να πε­
ράσετε παραδοσιακά, ευχάριστα και οικονομικά, 
τις Γιορτές του Πάσχα.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 
0843 ■ 61284/5.

Κρεβατακια

Καρεκλάκια

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

—"Mil ον

■SARPIDON TRAVEL
■MINOS BEACH
■ MINOS PALACE
■ ARINA SAND
'· PENINSULA BEACH
• CRETA BEACH
• RITHVMNA BEACH 
•EL GRECO HOTEL
· CAPSIS BEACH /

ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ
• ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ
• ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
• ΙΟΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
• ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ
•ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ
• ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
•ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
•RODOS TOURS TRAVELAND
•SUNWING ZEUS

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 

ΚΡΗΤΗΣ

τ Τζουλακη 4 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
τηλ. 287988-286361

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 29 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
τηλ. 287968 -286381

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ V / 

Λίαζί Λίας 
ΓΙλ Λ1ΙΑ Επίδειξη 
ΣΤΟ Γραφείο 
Η ΤΟ Ξενοδοχείο Σας



Πέμπτη 20 απριλιου 1989
ΠατριΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μίνι Κούπερ σε άριστη 
κατάσταση με πολλά αξεσουάρ, ζαν- 
τολάστιχα κ.λ.π. και HONDA 900 ROL, 
DOR μοντ. ’82 σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 256.409
(Π 159) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΦΕ- 
BAR στο κέντρο της πόλης, 
λόγω επαγγελματικών υπο­
χρεώσεων. Φτηνό ενοίκο, 
προσιτοί όροι. Τηλ. 220.733

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχεί­
ρησης Κατεψυγμένων προϊ­
όντων (καινούργιος και άρι- 
στης κατασκευής) αποτελού- 
μενος από ψυγείο ανοικτού 

. τύπου (βούτα), ψυγείο, πάγκο, 
βιτρίνα κατάψυξης, βιτρίνα 
συντήρησης, θάλαμο κατάψυ­
ξης, μηχανή κιμά, κορδέλα, 
ζαμπονομηχανή, ζυγαριά, 
κουτσούρι και αναβατώριο 
(παλάγκο). Τηλ. 286.985,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη SEAT 124 DLS 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 280.334 
08.30-13.30 και 17.00-20.30
(Π944) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκτάση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργια έγχρωμα εί­
δη υγιεινής που αποτελούνται από 
ένα σετ ΚΟΜΠΛΕ μπάνιου και ένα 
χωρίς μπανιέρα για μικρή τουαλέτα 
και ένα ανοδείδωτο νεροχύτη μήκους 
2μ. με διπλές σκάφες. Τηλ. 01/

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ζαχαρο- 
πλάστη άνω των 18 ετών. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για μεσημ-

(Π 158) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σουβλατζίδικο και ο ε­
ξοπλισμός του. Πυράνθου 23 Ν. Στά-
διο. Πληρ. εντός. 
(Π 157) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΓΑΖΙ ■ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ακίνητο 4.045τ.μ. εφαπτόμενο πα- 
λαιάς εθνικής οδού Ηρακλείου- 
Χανίων. Ηράκλειο 242.545, Αθήνα
324.4169 
(Π 156) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 60 περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση 400.000 
δρχ. Πληρ. τηλ. 250.130,0897/ 22.454
(Π155) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 316 μον. 
’78 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 0891/
23.061, 236.229
(Π 154) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μον. ’85 σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 1.150.000
Τηλ. 220.362 
(Π 153) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO μοντ. ’84 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 220.362
(Π 152) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. μέσα στο 
λιμάνι στις Σίσσες. Τηλ. 243.474
(Π151) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγάκι τα­
ξινομημένο αγροτικό DACIA 4 χ 4 με 
διπλό διαφορικό, κίνηση μπρος, πίσω, 
με 21.000 χλμ. στην τιμή 850.000 χλμ. 
λόγω ανάγκης. Τηλ. 210.955 από
16.00-22.00 
(Π 150) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση συνεργείο 
μοτοποδηλάτων λόγω αναχωρήσεως, 
με εξασφαλισμένη πελατεία, σε τιμή 
ευκαιρίας, επί της Μάχης Κρήτης 16. 
Επίσης σαλόνι και σύνθετο. Τηλ.
257.817, 243.524
(Π149) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105τ.μ. οδός Α­
πολλωνίας αρ. 40, με σπίτι 3 δωμα­
τίων. Τιμή 3.500.000 δρχ. Πληρ. εντός.
(Π 148) 1-3

Ιδιώτης πωλεί σαλόνι καινούργιο μον­
τέρνο αξίας 220.000 δρχ. μόνο στην 
τιμή -των 100.000. Πληρ. στο τηλ. 
255.158 από 10-11 το πρωί.
(Π147) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρα­
τήριο Ζαχαροπλαστικής Κάβα, Δώρα, 
Παιχνίδια με τηλέφωνο κοντά στις 
Τρεις Καμάρες, λόγω παραιτήσεως Ε-
παγγέλματος. Μόνο 
Πληρ. τηλ. 226.771 
(Π146)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι

μετρητοίς.

1-4 
αυτοκίνητο

MAZDA 1200 σε1 άριστη κατάσταση. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 751.376
(Π145) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES 
200 αυτόματη μοντ. ’83 με πολλά έξ- 
τρα. Τηλ. 230.602,0831/ 28.642 
(Π144) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Λυγα­
ριά Αγίας Πελαγίας 500τ.μ. εντός οι­
κισμού. Πληρ. τηλ. 283.227 από 5-8μμ
(Π 143) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα σκαμπό σε πολύ 
καλή κατάσταση και λιγότερο απ’ το 
μισό της τιμής τους. Τηλ. 0897/ 31.877
(Π 142) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένο επαγ­
γελματικό ψυγείο ποτηροθήκη και 
ψύκτης νερού σε πολύ καλή τιμή.
Τηλ. 253.258 
(Π141) 1-5

ΣΙΔΕΡΩΤΗΡΙΟ SIEMENS σχεδόν και­
νούργιο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 65000 δρχ. Τηλ.
284.553, 225.904, 226.237
(Π140) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1,5 στρεμ. μετά τις Μαλά- 
δες επί της ασφάλτου. Τηλ. 254.961 
από 9π.μ.-2μμ. και 6·10μμ κ. Μιχάλη.
(Π 139) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI ER 
185. Τιμή 160.000 δρχ. Τηλ. 252.546 
μόνο Κυριακή 5-7μμ. 289.327 καθη­
μερινά.

Χωρίς αέρα ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
στη Κνωσό λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Κατάλληλο για Ταβέρνα, Ε­
στιατόριο Τουριστικό κ,λ.π. Τηλ.
225.198

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 234.675

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο (FIAT POLSKI 
STATION) σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 221.808
(Π 105) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ιστιοφόρο 6μ. πλή­
ρως εξοπλισμένο με μηχανή 
MERCURY9.9ΗΡ. Πληρ. τηλ. 285.336

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPA 125cc μοντ. ’82. 
Τιμή 90.000 δρχ. και Kawasaki KDX 
175 καθαρόαιμο EDURO με πινακίδα. 
Τιμή 200.000 δρχ. Τηλ. 282.839 ώρες 
καταστημάτων.
(Π 100) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη λαϊκής τέχνης σε 
καλή τιμή. Τηλ. 241.737
(Π99) 1-4

286.654
(Π92) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC μοντ. ’78 σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 253.774
(Π91) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850τ.μ. επί της 
Εθν. οδού στην Κεραλιάς Καμάρα 
Γιόφυρο. Τηλ. 811.086 μετά τις 4μμ.
(Π90) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό στου Κοκκίνη Χάνι 30μ. πρό­
σοψη στο δρόμο προς Ανώπολη. 
Φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλ. 227.072
(Π89) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI CS 750. Τι­
μή 400.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 256.892
(Π88) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200μ. περιοχή 
ΤΕΙ. Πληρ. τηλ. 791.455
(Π87) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 500.000. Τηλ. 227.103 6-9μμ. 
κ. Στέλιο.
(Π86) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. μάρκας TOYOTA 
COROLA LIFT BAG μοντ. ’79 σε άρι­
στη κατάσταση ή ΑΝΤΑΛ/ιΑξΣΕΤΑΙ 
με μηχανή ή αυτοκίνητο PONY. Τηλ. 
210.655 κ. Δρακόπουλο.
(Π85) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
316 μοντ. ’86 σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 250.633-251.163
(Π84) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ΠΕΖΩ 
104 με μηχανή 1300cc περασμένο 
από ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
289.900 από 2.30-9μμ
(Π83) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CBX 550 F2 μοντ. 
’84. Τιμή 420.000 δρχ. Τηλ. 287.936 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π37) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θάλαμος φορτηγού αυτο­
κινήτου για μεταφορά ηλεκτρικών 
σκευών επίπλων και άλλων. Τηλ.
210.372
(Π104) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2300τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο. Μέγας Λάκκος 
περ. Γάζι. Τηλ. 260.609 Λεμονάκης
Νικ. , 
(Π103) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA αγροτικό με καρό- 
τσα καινούργιο 18.000χλμ. Τιμή ευκαι­
ρίας. Πλ. εμπορεύματα Ολυμπιακής. 
Εθνικής Αντιστάσεως , τηλ. 288.869 
στο όνομα ΑΡΕΤΑΚΗΣ Γ.
(Π14) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VIDEO CLUB σε τιμή ευ­
καιρίας. Επίσης βιντεοκασέτες όλων 
των εταιρειών σε πολύ καλές τιμές.
Τηλ. 257.061 
(Π13) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιατορίου 
και Καφέ-Μπαρ στο κέντρο Ηρα­
κλείου με συνεχή λειτουργία έναντι 
Δήμου. Πληρ. εντός οδός Μιλάτου 1.
(Π12) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας στα 
Μάλια Πεδ. Τηλ. 0897/ 31.611, 31.750
(Π11) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 85τ.μ. μαζί με 
τον αέρα ή χωριστά το διαμέρισμα. 
Βρίσκεται επί Λ. Κνωσού έναντι Αντι­
γόνης. Τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ.
222.016
(Π5) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 252.870
(Π102) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU Cuore μοντ. 
9ος ’82 σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.
257.852, 250.325
(Π101) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών και ΑΝΕΚ καθώς και αυτο­
κίνητο μάρκας BMW 520 σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 0821/ 20.843
ώρες 2-6μμ. και 8-12μμ. 
(Π958) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου, 
πλήρως εξοπλισμένη στην οδό Κον- 
δυλάκη 71 σε λογική τιμή. Τηλ.
252.375 
(Π31) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή παγωτού 
(SOFT-ICE) μάρκας Capriglanni και 
μηχανή γρανίτας διπλή σε πολύ κα­
λή τιμή. Πληρ. τηλ. 284.588, 234.007
(Π907) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSY 250Ε 
μοντ. 1983, σε λογική τιμή. Τηλ. 
243.062 ώρες 6-8μμ.
(Π 16) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 1100XS σε πολύ 
καλή κατάσταση και σε τιμή προσιτή.
Τηλ. 250.844 
(Π 15) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας λόγω α­
ναχωρήσεως στεροφωνικό συγκρό-
τημα DUAL. Τηλ. 232.116 
(Π963) 1-5

τηλ. 284.091
.Π-840 1-10

993.9602 
(Π949) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ­
ρισσα. Πληρ. τηλ. 286.338

251.317
(Ζ300) 1-6

(Ζ315) 1-5

βρινές ώρες. Τηλ. 288237. 
(Ζ-237) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε Fast-Food 
στο Λ. Χερσονήσου για πρωινή απα­
σχόληση από 17 χρόνων και άνω.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι μάρκας SUZUKI 
R 50 σε πολύ καλή κατάσταση από ι­
διώτη. Τηλ. 235.965-66

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα ΤΕΙ 
δίπλα 300, 500, 1000μ. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίβλεψη ηλικιω­
μένης, υγιούς κυρίας, στα Μάλια. 
Προσφέρεται στέγη και τροφή. Τηλ.

(Π71) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300μέτρα 
έως τέσσερα στρέμματα στη Λυγαριά 
με αυτοτελές συμβόλαιο. Τηλ.
252.829, 256.698
(Π25) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Λοφούπολη έκταση 
2.236τ.μ. με ελιές. Τηλ. 231.077 από
8-10π.μ. και 5-6μμ. 
(Π967) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην τοποθεσία Εσταυ­
ρωμένου οικόπεδα 250τ.μ. 300τ.μ. ή 
600τ.μ. ανεξάρτητα προνομιούχα. Γί­
νονται ευκολίες. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π867) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κτηματικές ομολογίες 
αξίας 2.00.000 δρχ. με δυνατότητα λή- 
ψεως δανείου κτηματικής 6.000.000 
δρχ. Τηλ. 233.729
(Π22) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή. 1.500.000 
δρχ. το στρέμμα. Τηλ. 238.060 ·
282.318 - 221.070
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Προφήτης Η- 
λίας αγρός 13 στρέμματα. Πληρ. τηλ.
253.594
(Π70) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ» 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στις περιοχές Κοκκίνη, 
Γούβες, Γούρνες, Ανάληψη Χερσονή­
σου, Παλαιόκαστρο, Αγία Πελαγία, 
Βασιλιές εντός και εκτός οικισμών. 
Επίσης στον Αγ. Ιωάννη, Καλοψού- 

ζι, Τσιρίτ Μεϊντάνι, Αναπ. Μασταμπά, 
Κορακοβούνι, Πατέλλες, Κατσαμπά, 
Κόμβο Αλικαρνασσού, Γιόφυργο, ΤΕΙ, 
ΚΑΤΕΕ, Σκαλάνι, Φοινικιά, Χωστό και 
σε άλλες περιοχές. Τηλ. 224.575 8-1 
και 252.310 6-8
(Π93) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— 1 μηχανή κεντηστική, πολυκέφα­

λη Μαρκό.
— 1 κοπτοράπτης.
— 2 μηχανές πλακέ Ζικ-Ζακ.
— 1 γαζωτική. Κλωστι -ά και ποικιλία 
σχεδίου. Τηλ. 226.519
(Π 18) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος με το 
υπάρχον εμπόρευμα ή και χωριστά σε 
κεντρικότατο σημείο της πόλεως.
Τηλ. 224.069, 284.140 
(Π 17) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλούπι μια φορά χρησιμο- 
ποιηθέν που καλύπτει έργο 110τ.μ. με 
ευκολίες. Τηλ. 222.373
(Π69) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 445τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό στη νέα επέκταση σχεδίου 
πόλεως με πρόσοψη 23μ. στην Εθνι­
κή οδό 80μ. δυτικά απ’ την Παπανα­
στασίου. Τηλ. 232.807
(Π68) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυμίξερ RONIC σχεδόν 
καινούργιο. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
221.450 από 8-2.30μμ. κο Χανδράκη.
(Π29) 1-5

250.982 
(Π957) 1-4

ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ.
ΤΗΛ. 286.471, 286.563, 243.538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 33τ.μ. στον Μιχ. 

Αργάγγελο. 2 Διαμερίσματα των 
44τ.μ Θέρισσος. 40τ.μ. πάνω από τη 
Στάνη. 65τ.μ. 2,5 αρ. στη Μονής Πρε- 
βέλης. 46τ.μ. στη Πλατ. Κορνάρου κα­
τάλληλο και για επαγγ. στέγη. 65τ.μ. 
στο Καμαράκι ισόγειο. 75τ.μ. στον Αγ. 
Φανούριο με θέα τη θάλασσα. 85τ.μ. 
στην Κηπούπολη Β’ ορόφου (καινούρ­
γιο). Εντός πόλεως 118τ.μ. Β’ ορόφου 
και 100τ.μ. ρετιρέ. 125τ.μ. Α’ ορόφου 
Καμαράκι. 112τ.μ. ισόγειο κοντά στην 
Πλατεία Κορνάρου. 110τ.μ. Μασταμ­
πάς μες τα Πεύκα 3ου ορόφου με 
πάρκινγκ και αποθήκη. Στη Θέρισσο 
πλησίον Μιχ. Αρχαγγέλου 139τ.μ. 
σκελετός. Μονοκατοικία στο Μασταμ­
πά 110τ.μ. επί οικοπέδου 170τ.μ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Επί του Αγ. Μηνά 
53τ.μ. Στη Ψαρομηλίγκων 40τ.μ. και 
80τ.μ. 48τ.μ. στην Χάνδακος κοντά 
στο λιμάνι. 61τ.μ. παραπλεύρως Ξε- 
νοδ. Γκραμπέλες με 61τ.μ. υπόγειο 
και 30τ.μ. πατάρι και αποθήκη 10τ.μ. 
(Λαχαναγορά). Επί της Ολύμπου 
93τ.μ. με εξοπλισμό Ταβέρνας. 80τ.μ. 
επί της Μονής Πρεβέλης.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙ­

ΜΑ: 245τ.μ. στη Γ. Γεωργιάδου (Κομ­
μένο Μπεντένι). 400τ.μ. πλησίον 
Στάση Περτσελάκη. 280τ.μ. στην Αλι­
καρνασσό. 321τ.μ. Λ. Ιωνίας. 70τ.μ. εν­
τός τειχών. Πόρος όσα μέτρα θέλετε. 
Πανεπιστημιούπολη 1200τ.μ. και 
2.400τ.μ. Λινοπεράματα 1000τ.μ. και 
2000τ.μ. επί Εθν. Δρόμου. Καλλιθέα 
250τ.μ. και 300τ.μ. Περιοχή Αγ. Ιωάν- 
νου περίπου 6 στρεμ. ευκαιρία. Στον 
Εθνικό δρόμο Μεσαράς 5 στρεμ. και 
4 στρεμ. Μαλάδες επί επαρχ. δρόμου 
2.600τ.μ. Φοινικιά 4 στρέμ. επί του 
κεντρικού δρόμου. Λυγαριά 4 στρεμ. 
επί του δρόμου του κεντρικού.
• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ: Οικόπεδα ε­
κτός σχεδίου και στο προτεινόμενο 
στις περιοχές Αγ. Ιωάννη, Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό, Μεσαμπελιές, Γιόφυρο, 
Ξηροπόταμος, Γάζι, Τρεις Βαγιές, Αγ. 
Γ εώργιο Κορακοβούνι, Τσιρίτ Μεϊντά­
νι κ.λ.π. περιοχές
— Για περισσότερες πληροφορίες 

στο γραφείο μας. Για ενημέρωση στα 
τηλ. 286.471, 286.563, 243.538.
— Επίσης για σύντομη σωστή πώλη­
ση για σίγουρη καθαρή αγορά άνευ 
προβλημάτων η 18χρονη πείρα μας 
θα βοηθήσει προς όφελός σας.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Πλ. Ελευθερίας 12

(Π582) 1-15

0897/ 31.936
(Ζ314) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για βιοτεχνία 
Γυναικείων Ενδυμάτων κατά προτίμη-
ση μοδίστρα. Τηλ. 223.094 
(Ζ313) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
στο ALLEGRO BAR. Πληρ. στο 
ALLEGRO Στοά ΝΤΟΡΕ, Πλ. Ελευθε­
ρίας μετά τις 8μμ. και στο τηλ. 226.665 
(Ζ312) 14

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. Τροφίμων στην ΒΙ- 
ΠΕΗ πωλητής για την περιοχή Ηρα­
κλείου. Προσφέρεται μισθός και

ΣΟΒΑΡΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ: 
ΖΗΤΟΥΜΕ 6 νέους-νέες ηλικίας άνω 
των 25 ετών μορφωμένοι (απόφοιτοι 
6/ταξίου ή Λυκείου).
ΕΡΓΑΣΙΑ: Ελεύθερο ωράριο. Πρωί ή 
απόγευμα.
ΑΜΟΙΒΕΣ: Άνω των 200.000 δρχ. το 
μήνα. Ταμείο και εξέλιξη και προ­
αγωγές.
Δεχόμεθα Βιογραφικό Σημείωμα. 
Πλατ. Κορνάρου 37, 3ος όροφος, τηλ.

220.137, 226.702 κ. Μπελαδάκη

Τηλ. 0897-23138. 
(Ζ-238) 1-6

Άλκη. 
(Ζ299) 1-3

ποσοστά. 
10-12π.μ. 
(Ζ311)

Πληρ. τηλ. 225.630

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τουριστικό γραφείο 
για ενοικίαση επιπλωμένων 
διαμερισμάτων στην Αγ. Πε­
λάγιο από επόμενη τουριστι­
κή περίοδο. Πληρ. τηλ. 
256.757, 280.702 6-9μμ.
(Ζ310) 1-7

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με καλή γνώση, 
της Γερμανικής για Γραφείο Ενοικιά- 
σεων Αυτοκινήτων. Πληρ. CARAVEL 
25ης Αυγούστου 56. Τηλ. 220.362
(Ζ309) 1-5

Παρά Τεχνικής Εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
χειριστής τσάπας και χειριστής γερα­
νού. Πληρ. κο Σουρτζή Σπύρο. Τηλ.
260.710 
(Ζ308) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ομιλούσα Αγγλικά, 
Γερμανικά για Τουριστικό κατάστημα 
25ης Αυγούστου 8. Τηλ. 222.203 
(Ζ307) I-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία από 
την Καφετέρια PUB "ELYSEE". Απο­
δοχές πολύ ικανοποιητικές. Πληρ. 
στο τηλ. 288.815 ή στο κατάστημα 
από ώρα 6-12μμ. οδός Καπετάν Χαρα­
λάμπη 1, παραπλεύρως ΟΤΕ. Περιο­
χή Πλ. Λιονταρών)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση παρα­
θαλάσσιο ξενοδοχειακό συγ- ( 
κρότημα Α’ ή Β' Κατηγορίας 
250-300 κλινών πλήρως εξο­
πλισμένο με όλους τους προ- 
βλεπόμενους από EOT 
κοινόχρηστους χώρους, για 2 
χρόνια. Όλα τα μισθώματα 
θα προκαταβληθούν απολύ­
τως μετρητοίς. Προϋπόθεση 
απαραίτητη όπως είναι εφο­
διασμένο με τις προβλεπόμε- 
νες άδειες του EOT εν ισχύει, 
καθώς και τυχόν πολεοδομι- 
κές αυθερεσίες ρυθμισμένες. 
Θέ .ει χρησιμοποιειθεί ως 
Club. Θα προτιμηθεί συγκρό­
τημα στο β*ρειο άξονα 
Ρέθυμνο-Ηράκλειο-Λασίθι. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις θα 
ληφθούν υπόψη. Παράκληση 
όπως σταλούν έγγραφες 
προσφορές με φωτογραφίες 
για τυχόν νέα συγκροτήματα 
στη Διεύθυνση:
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ METROPOL 

ΚΑΡΤΕΡΟΥ 48 & ΚΑΤΕΧΑΚΗ 
κ. ΓΙΩΡΓΟ ΣΗΦΑΚΗ

ΤΗΛ. 281.109 ώρες 11-1 
(Ζ169)________ 1'3

Ανώνυμη εταιρεία Ενοικιάσε- 
ως Αυτοκινήτων ΖΗΤΕΙ υπο­
διευθυντή με αποδεδειγμένη 
και επιτυχή εμπειρία σε ανά­
λογη θέση σε συναφή επιχεί­
ρηση. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση Αγγλικά ή Γερμανικά άρι­
στα. Τα βιογραφικό σημειώ­
ματα θα θεωρηθούν εμπι- 
στευτικά και θα πρέπει να 

σταλούν.
Τ.Θ. 1117 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

(Ζ194)_________________ Τ7

Βιομηχανία Πλαστικών 
ΖΗΤΑ

Μηχανοτεχνίτες, ηλεκτροτεχνίτες 
και εργάτες χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 228.559 από 7-3μμ.
(Ζ193) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα ή γαζώτρια. Τηλ. 
282.261 από 9-1 μμ. και 5.30-8μμ
(Ζ192) 1-5

(Ζ306) 1-7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός μπάρμαν και μια 
λαντζέρισσα. Καφετέρια Μαραμπού. 
Πληρ. τηλ. 224.611
(Ζ305) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
στο κατάστημα «ΜΠΑΓΚΑΛΑΚΟΣ»
Δαιδάλου 20. Τηλ. 241.690
(Ζ304) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για φύ­
λαξη μωρού. Τηλ. 234.928
(Ζ303) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτης, βοηθοί πρέσ- 
σας, βοηθός μηχανικός ή μηχανικός.
Τηλ. 228.712 
(Ζ91) 1-10

Από Βιοτεχνία Ξυλουργικών Εργα­
σιών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Επιπλοποιοί, Μα­
ραγκοί. Ωράριο συνεχές. Αποδοχές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 284.741 ώρες 
9-10π.μ. και 9-10μμ.
(Ζ223) 1-7

Το Κομμωτήριο ΣΗΡΑΒΑΣΤ ΖΗΤΑ πε­
πειραμένο συνεργάτη για πλήρη απα­
σχόληση. Αποδοχές μισθός και 
ποσοστά. Πληρ. τηλ. 284.741 ώρες
9-10π.μ. και 9-10μμ. 
(Ζ222) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB. 
ΑΣΠΡΟ-ΜΑΥΡΟ. Πληρ. τηλ. 243.971

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικής και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε
απίστευτα χαμηλές 
Σέρβις-ανταλλακτικά. 
Αντιστάσεως 119.
222.308
(Π858)

τιμές. 
Εθν. 
Τηλ.

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA DELTA 1300. Τηλ. 
250.625 από 7π.μ.-3μμ. κ. Γιώργο.
(Π956) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ. 
Κοζύρη 4 Ηράκλειο. 
Τηλ. 220.112, 243.561

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— Κατάστημα στην 62 Μαρτύρων 

200τ.μ. ή το 1/2 με τον αέρα.
— Οικοπεδαγρός στο ΣΚΑΛΑΝΙ 

3.800τ.μ. με απεριόριστη θέα, στο ύ­
ψωμα δίπλα στον Γεωπονικό Κήπο, 
σε λογική τιμή.
— Οικόπεδο κοντά στο Υγειονομικό 

277τ.μ. με συντελεστή 1,8%.
— Οικόπεδο στον Πόρο 150τ.μ κα­

λύπτει 70τ.μ. ισόγειο και 40τ.μ. 1ος ό­
ροφος. Τιμή 3.000.000 δρχ.
— Οικόπεδο στην Ελούντα 400τ.μ. 

και 500τ.μ. εντός οικισμού κοντά στην 
θάλασσα.
— Οικόπεδα στην ΜΗΛΑΤΟ εντός 

και εκτός σχεδίου σε χαμηλές τιμές.
— Επιχείρηση με είδη μπιζού στο 

κεντρικότερο μέρος του Ηρακλείου.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

Χανιώπορτα τηλ. 255.969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 80τ.μ. σε οικόπε­
δο 100τ.μ. στη Χρυσοπηγή σε άριστη 
κατάσταση. Αξία 7.000.000 δρχ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 58τ.μ. ισόγειο, 

58τ.μ. α’ όροφος, 35τ.μ. Β' όροφος 
κοντά στη Χανιώπορτα μεσ’ τα τείχη. 
Αξία 6.000.000 δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 75τ.μ. στα Τρία Πεύ­
κα σε άριστη κατάσταση Α’ όροφος 
διαμπερές. Αξίας 5.000.000 δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ παλαιό 50τ.μ. α’ όρο­
φος διπλοκατοικίας κοντά στο σχο­
λείο Αγ. Τριάδος. Αξία 3.000.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ εκτός σχεδίου 236τ.μ., 

συγκεκριμένο στο Σταυρώμένο, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική στέ­
γη. Αξία 2.350.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 225τ.μ., συγκεκριμένο 

στην Πανεπιστημιακή Κλινική με θέα. 
Αξίαΐ.150.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 250τ.μ. συγκεκριμένο 

στον Αγ. Γιάννη το Χωστό. Αξία 
1.250.000 δρχ.
• ΑΜΠΕΛΙ 9,5 στρέμματα κοντά στου 
ΖΕΡΒΟΥ, αξίας 5.000.000 δρχ.
• ΕΛΑΙΟΦΥΤΟ 9,5 στρέμ. με 250 ελιές 
μετά την Ακαδημίας. Αξίας 900.000 το 
στρέμμα.
• 2.000τ.μ. στην ΣΤΑΛΙΔΑ απέναντι 

από το Ξενοδοχείο ΝΑΝΑ με πρόσο­
ψη στην άσφαλτο άρτιο και οικοδομή­
σιμο. Αξίας 7.000 δρχ. το τ.μ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ διώροφος, ισό­

γειο 80τ.μ. σκελετός, α’ όροφος δια­
μέρισμα ημιτελές 80τ.μ., σε οικόπεδο 
140τ.μ. στο ΚΑΛΑΜΑΚΙ ΑΘΗΝΩΝ (Ο­
δός Νήσου Ρω 6) κοντά στην ΦΑΜΑΡ-
ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ. Πωλείται
9.000.000 δρχ. ή ανταλλάσσεται με α­
κίνητο στην πόλη Ηρακλείου.

Πληρ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
Τηλ. 255.969

(Π108) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, ρούχα 
κεραμικά, σε τιμή ευκαιρίας, λόγω ε- 
ξΰσεως. Πληρ. τηλ. 261.643 
(Π927) 1·10

(Π94) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα των 4 στρεμ­
μάτων με τις Άδειες Οικοδομών στην 
περιοχή της Ελούντας. Πληρ. τηλ.

Εταιρία διανομής τροφίμων 
ΖΗΤΕΙ

οδηγό με δίπλωμα Γ’ Κατη­
γορίας. Απαραίτητη προϋπη­
ρεσία. Πληρ. κ. Γεωργιλάκη.
Τηλ. 238.120 
(Ζ191) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη Φαρμ/κη MEGA­
FARM νέος με άδεια μοτοποδηλάτου. 
Πληρ. Στρατ. Πεζανού 4 από 
8.30-2.30. Τηλ. 282.884, 284.523
(Ζ205) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2άρι. Πληρ. τηλ. 
252.396

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κανούργια γκαρσονιέ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις 
για να εργασθεί σε Ρεστωράν 
παραλιακό στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Μισθός 100.000 δρχ. 
Τηλ. 232.380 όλες τις ώρες 
285.680 μέχρι 9π.μ.

από 8μμ. 
(Ζ235) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικών σε Καφετέρια στην Πλατεία Ε-
λευθερίας. Τηλ. 223.957 
(Ζ234) 1-3

(Ζ302) 1-5

Εστιατόριο πολυτελείας στα Μάλιά 
ΖΗΤΕΙ βοηθό μαγείρου πεπειραμένο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 0897/ 
31.376 Εστιατόριο ΟΝΤΑΣ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Τεχνίτης επισκευής Ηλε­
κτρικών Οικιακών Συσκευών. Πληρ. 
CRETA SERVICE. Τηλ. 284.745, 
288.736 ώρα 08.00-15.00 καθημερινά 
εκτός Σαββάτου.
(Ζ147) 1-5

(Ζ301) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ DILERS για ρούχα με πο­
λύ ενδιαφέρον στα κέρδη. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
το Εστιατόριο ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ έναντι 
CAMPING στην Αμμουδάρα. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληρ. εντός μετά τις

286.813 
(Ζ298) 1-2

7μμ. 
(Ζ146) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψυκτικοί, ηλεκτρολόγοι 
τεχνίτες ή βοηθοί για εγκαταστάσεις 
κλιματιστικών μηχανημάτων για μόνι­
μη απασχόληση. Πληρ. ΑΛΦΑ ΤΕΧΝΙ­
ΚΗ, τηλ. 289.635, 283.602

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, λαντζέρισσα, 
σερβιτόρος, ψήστης. Τηλ. 226.519
(Ζ190) 1-5

(Ζ297) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο. 
Πληρ. τηλ. 241.482 από 10-12 π.μ.
(Ζ296) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια 
επί της Ξανθουδίδου 3. Τηλ. 226.759

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να γνωρίζει Αγγλικά 
ή Γερμανικά και να είναι καίοχος δι­
πλώματος αυτοκινήτου για απασχό­
ληση σε RENT A CAR. Τηλ. 0897/

(Ζ295) 1-3

41.308
(Ζ143) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για φωτογραφι­
κό κατάστημα στο Λιμάνι Χερσονή­
σου. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.818

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να έργα- 
σθούν σε βιοτεχνία Τουριστικών Ει-

(Ζ294) 1-3

δών. Τηλ. 210.295 
(Ζ166) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοιτος 
ΤΕΙ Δομικών, για εργασία μόνιμη σε 
αρχιτεκτονικό γραφείο. Τηλ. 221.994
(Ζ293) 1-10

Από Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με δίπλωμα 
οδήγησης και πολύ καλή γνώση της 
Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσσας. 
Πληρ. τηλ. 242.669
(Ζ292) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με τεχνικές 
γνώσεις και δίπλωμα αυτοκι­
νήτου που να αναλάβει την 
συντήρηση και τις εξωτερικές 
εργασίες στο Ξενοδοχείο 
KOSTA MARE ΑΓΓΙΣΣΑΡΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ. Αιτήσεις στο 
ξενοδοχείο από 10π.μ.-13π.μ. 
Τηλ. 0897/ 22.297 κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ., 
200μ. αριστερά απ’ τα Κανά- 
ρια. 5.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
285.743 από 10-12π.μ. και 
231.746 από 3-6μμ. κα Δουλ- 
γεράκη.
(Π98) ________ 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μπαλί 
500τ.μ. περίπου εντός οικισμού δίπλα 
στη θάλασσα με πανοραμική θέα σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0834/ 94.280 
(Π107) Τ6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή 12άρα με κί­
νηση σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 239.976 
(Π106) Τ4

0897/ 22.035
(Π66) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό.

Πληρ. ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΜΜ. ΚΟΥΤΣΑΚΗ

Πλ. Κορνάρου 25, τηλ. 287.455 
(Π65) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ποδήλατα και 3 κανώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3ων στρεμ. ολόκλη­
ρο ή κομμάτια 1 στρέμ. περίπου πριν 
την Φοικικιά. Περιέχει 75 μουρέλα 8 
χρόνων διάφορα άλλα'δέντρα. Μετό­
χι 2 δώματίων και 2 δωμάτια για ζώα, 
φούρνο χωριάτικο. Λόγω ανάγκης τι-
μή ευκαιρίας. Τηλ. 234.001 
(Π923) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο έναντι Παναγροτι- 
κής, Γιόφυρο, 3 ορόφους από 100τ.μ. 
ο όροφος, 1 διαμέρισμα τελειωμένο 
και 2 με τα κτίρια. Τηλ. 250.820 κο
Μαλλιαράκη από 4μμ.-10μμ 
(Π28) 16

θαλάσσης. Τηλ. 254.941 
8π.μ.·3μμ.
(Π64 )

από

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό γωνιακό οικόπε­
δο επί της Ν. Πλαστήρα στον Αγ. Νι­
κόλαο, έως 200τ.μ. Τηλ. 0841/ 24.095
(Π63) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ με πείρα για την 
προώθηση προϊόντων Αγγλικής Εται­
ρείας. Τηλ. 256.736 και ώρες 6-8μμ 

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Γυμνασίου 
για μεταλλουργική εργασία χωρίς 
πείρα με προοπτικές εξελίξεως. Τηλ. 
256.736 και ώρες 6-8μμ

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μεταλλουργι­
κή εργασία με πείρα. Τηλ. 256.736 και 
ώρες 6-8μμ

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ. Τηλ. 254.922 μέχρι 6μμ. 
220.735 μετά τις 6μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Εστιατό-
ριο. Τηλ. 224.649 
(Ζ263) 1-2

Μαρκάκης. 
(Ζ227) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σε επιχείρηση με 
Είδη Τροφίμων. Τηλ. 255.087, 255.090 
(Ζ149) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΤΕΛΕΧΟΣ από Α- 
νων. Εμπορική Επιχείρηση, 
τουλάχιστον απόφοιτος Λυ­
κείου, ΤΕΙ ή και άλλων σχο­
λών, χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Επιθυμητές άλ­
λες γνώσεις ή και εμπειρία. 
Για κλείσιμο προσωπικής συ­
νάντησης, τηλ. 254.835
10-12π.μ. 
(Ζ142) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
Στα Λινοπεράματα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΔΥΟ ΤΕΧΝΙΤΕΣ 
ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ με πείρα στην 
κατασκευή εξωτερικών κου­
φωμάτων. Αμοιβή αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 220.787,
257.074 
(Ζ ) 1-10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Είδη Δώρων και 
Παιδικά Παιχνίδια σε πολύ 
χαμηλές τιμές, λόγω πτωχεύ- 
σεως. Πληρ. στη δικηγόρο Ει­
ρήνη Γερακιανάκη. τηλ. 
280.134 (ώρες γραφείου) 
230.069
(Π97) 1^.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σκάφος 
τουριστικό επιβατηγό μιε πρωτόκολλο 
100 ατόμων για ημερ«ριες κρουαζιέ­
ρες. Τηλ. 081/ 254.254 και 01/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό μονοκατοικία. Ο­
δός Κονδυλάκη Θέρισσος, απέναντι 
από το Σ/Μ Κάστρο. Πληρ. τηλ.

Απαραίτητα προσόντα:
— Απόφοιτος Λυκείου ή ΤΕΙ
— Ηλικία κάτω των 35 ετών.
— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.

Γνώση χειρισμού PC και άδεια οδήγησης, επιθυμητή.
Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στην Δ/νση: Ταχ. Θ.

3163, 10210 ΑΘΗΝΑ (Υπ’ όψη κ. Κ.Π.)

41.80.227
(Π33) 1-6

289.432, 289.722
(Π109) 1-6

Απο Μεγάλη Ανώνυμη Τουριστική Εταιρία
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 28. Μόνο 
για Επιχείρηση. Πληρ. τηλ. 289.508 
2-4μμ.
(Π96) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κλούβα NISSAN 1200cc α­
γροτικό με 40.000 χλμ. Πωλείται 
900.000 δρχ. Τηλ. 231.331 από 8 έως 
3μμ.
(Π95) 1-3

ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Α.Ε.
Πρώτη στο είδος της, να προσληφθούν αμέσως 

5 νέες και 5 νέοι, για μόνιμη απασχόληση, από 18-35 ετών. 
Προσφέρονται: Μισθός - εξτρα πριμ.
Αριστο περιβάλλον εργασίας.

Πληροφορίες από 9 π.μ. - 1 μ.μ. και 6-8 μ.μ.
Τηλ. 226342 Κα Μοσχάκη.

Απόφοιτος Ανωτάτης Σχολής με καλά Αγγλικά, Επαγγελ­
ματική Εμπειρία και κάποια τριβή με την μηχανοργάνω­
ση. Προσφέρονται ικανοποιητικές αποδοχές, πολιτισμένο 
πλαίσιο εργασίας και μεγάλες προοπτικές εξέλιξης.
Βιογραφικό Σημειώματα με πλήρη εχεμύθεια εις 
OLYMPIC CRETE Α.Ε. Τ.Θ. 1045 Ηράκλειο για Β. Περάκη 

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση εργαστη­
ρίου Ζαχαροπλαστικής, πλήρως εξο­
πλισμένη με άδεια λειτουργίας, 
εμβαδόν 70τ.μ. ισόγειο και 70τ.μ. υπό­
γειο. Πληρ. τηλ. 289.635, 283.602
(Ε185) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 8 επιπλωμένα δια­
μερίσματα 2 δωματίων στου Κοκκίνη 
Χάνι. Τηλ. 234.971
(Ε184) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή παραχωρείται κατά­
στημα Μονοφατσίου 3. Ζητούνται συ­
νεργάτες. Τηλ. 282.512

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για α' όροφος Ματάλων 3 και Μίνω- 
ος Θέρισσος. Πληρ. στο ισόγειο κ. 
Μανούσο τηλ. 0231/ 33.213

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμεήισμα ολόκλη­
ρος όροφος 5 δωματίων επί της Πα- 
τριάρχου Γρηγορίου 32, Μασταμπάς. 
Πληρ. τηλ. 289.608 (ώρες λειτουργίας 
καταστημάτων).
(Ε150) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για φοιτητές- 
φοιτήτριες στην Αλικαρνασσό. Τηλ.
229.963 
(Ε149) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι, 
νέας κατασκευής, επί της οδού Ανω- 
γείων 31, περιοχή Μ. Αρχαγγέλου. 
Τηλ. 224.410 09.30-13.30 και
19.00-21.00 
(Ε148) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο (χωρίς λου­
τρό), σε ήσυχο και υγιεινό περιβάλ­
λον, μέσα σε κήπο, σε μαθητή ή 
εργένη, στην οδό Ρόδων 6 (όπισθεν 
Κλινικής Πολυχρονάκη). Πληρ. τηλ.
227.905
(Ε151) 1-4

ρα για κορίτσι ή ζευγάρι εντός της οι- γ-ι 
κίας Ροδάνθης 2, Ιερολοχιτών 
Μασταμπάς. Πληρ. εντός ή στο τηλ. ΔΙΑΦΟΡΑ
0893/ 22.011
(Ε195) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Γε- 
ρωνυμάκη 23 (κοντά στα 
Μαιευτήρια) α' όροφος 65τ.μ. 
κατάλληλος για ΙΑΤΡΕΙΟ ή

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ αναλαμβάνει την τήρηση 
λογιστικών βιβλίων Α' και Β' Κατηγο­
ρίας σε χαμηλές τιμές. Πληρ. στο
0897/ 22.454 από 8π.μ.-4μμ. 
(Δ828) 1-2

Γραφείο. Τηλ.
257.610
(Ε194)

227.395,

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Β’ ορό­
φου Αστερουσίων 54 πλησίον 2ου Γυ­
μνασίου. Πληρ. τηλ. 283.500
(Ε193) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα ε­
νός και δύο δωματίων καινούργια. 
Περιοχή Αγίας Τριάδας. Πληρ. τηλ.
287.785 
(Ε192) 1-2
E^OIKIAZONTAI 3άρι και 4άρι λουξ 
κετασκευής νεοκατοίκητα, κατάστη- 
μα 80τ.μ. και συνεχόμενη αποθήκη 
9<)τ.μ. επί της 62 Εθνομαρτύρων πα- 
ραπλεύρως ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΜΑΡΜΑΡΩΝ, 
ίηλ. 254.283
(Ε191) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι καινούργιο άρι- 
στης κατασκευής ενιαίος χώρος κεν­
τρική θέρμανση και τηλέφωνο. 
Επίσης γκαρσονιέρα από την 1 του 
μήνα. Καραϊσκάκη 25 Πατέλλες. Τηλ.
235.711, 239.896
(Ε190) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τητές. Στενημάχου 52. Τηλ. 252.370
(Ε189) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα αρί- 
στης κατασκευής στην οδό Ελευθ. Α­
λεξίου 3, 2ος όροφος, στο Ηράκλειο 
(περιοχή Γερμανού Εργοστάσιο. Λε- 
ωφ. Παπαναστασίου), μόνο σε μαθη­
τές ή φοιτητές. Πληρ. τηλ. 289.977 
ώρες Γραφείου.
(Ε188) 1-2

Στο Λιμ. Χερσονήσου ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επιπλωμένο διαμέρισμα με κουζίνα, 
λουτρό με μικρή μπανιέρα, τριών κλι­
νών διαμπερές, δροσερό με πισίνα 
150μ. απ’ την θάλασσα με την ημέρα 
ή σαιζόν. Τηλ. 0897/ 22.604 ρπό
10.30-13.30 
(Ε187) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ημιυπόγειο επί 
της οδού Μιχαήλ Βλάχου 26 περιοχή 
Παναγίτσας Μασταμπά. Μόνο για 
φοιτητές, φοιτήτριες. Τηλ. 230.876
(Ε186) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 
γκαρσονιέρα έναντι Γιόφυρο. Τηλ.
250.764 
(Ε183) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες μεγά­
λες 35τ.μ. με πολυτελή κατασκευή, 
πλήρως επιπλωμένες με πολυκουζι- 
νάκια και ψυγεία στη περιοχή Κρέτα 
Μπητς, στάση Ρωξάνη για θερινή και 
χειμερινή σαιζόν. Πληρ. τηλ. 252.832

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοινόχρη­
στα μπάνιο και κουζίνα, επιπλωμένο 
και τηλέφωνο, για εργένησσες, εργέ­
νηδες, περ. Δειλινών, Θερίσσου. Τηλ.
283.321 πρωί.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Γκαρσονιέρα επι­
πλωμένη πολυτελούς κατασκευής 
για μικρή χρονική διάρκεια.
β) Ισόγειος ΑΙΘΟΥΣΑ 85τ.μ. με ακά­

λυπτο 60τ.μ. Τα παραπάνω βρίσκον­
ται στο κέντρο του Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 251.995

1-1

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ
Τετάρτη το βράδυ, 11 η 

ώρα έξω από την Γεωργι- 
κή Υπηρεσία στα Καμίνια 
ή στο βενζινάδικο επί της 
οδού Θερίσσου, χάθηκε 
πορτοφόλι αδιάφροχο, 
πλαστικό, σε χρώμα κόκ­
κινο. Μέσα στο πορτοφό­
λι υπήρχαν 2 πιστωτικές 
κάρτες, 1 ταυτότητα και 
περίπου 900.000 σε συ­
νάλλαγμα, το οποίο 
προοριζόταν για εγχεί­
ρηση της μέσης μου στο 
εξωτερικό και διάφορα 
έγγραφα αναγκαία.

Παρακαλείται όποιος 
το βρει να μου το παρα- 
δώσει και θα αμειφθεί. Τα 
τηλέφωνα μου είναι 
235.015, 237.350

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ- 
Ραδιομαγνητόφωνα-Πικάπ-Στέρεο 
και απλά. Τοποθέτηση κεραιών TV. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.
Τηλ. 253.714, 253.745.
(Δ-812) 1-10

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

KAAOWWi

Αναλαμβάνουμε μπομπονιέρες γά- 
μων βαπτίσεων σε μεγάλη ποικιλία 
σχεδίων και σε τιμές απίστευτα χαμη­
λές. Εργαστήριο μπομπονιέρας 

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντζάκη 2 κοντά στο Ιπποκρά- 

τειο. Τηλ. 241.803
(Δ820) 1-10

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ μαρμάρων πλάκες
Καρύστου Φατούρα. Ειδικευμένο 
προσωπικό 6 ατόμων. Τηλ. 225.468 
(Δ789) Τ2°

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΣ 
Στα Λινοπεράματα

ΕΚΔΡΟΜΕΣ: Κωνσταντινούπολη ΚΑ­
ΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 21.000 δρχ. + 100 
δολλάρια
ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΠΑΣΧΑ στο ΧΑΝΔΡΗΣ
ΧΑΝΙΩΝ 12.000 δρχ.
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ με πούλμαν εντός 
Κρήτης 800 δρχ. LION TOURS 244245
Δ-824 1-10

Απαραίτητα προσόντα:
— Απόφοιτος μέσης Τεχνικής Σχολής ή ΤΕΙ
— Ηλικία κάτω των 30 ετών.
— Προϋπηρεσία τουλάχιστον 3 ετών.
— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.

Γνώση χειρισμού PC και άδεια οδηγήσεως, επιθυμητά.
Αποστείλατε βιογραψικό σημείωμα στην Δ/νση: Τ.Θ. 3163, 

10210 ΑΘΗΝΑ (Υπ’ όψη Κου Κ.Π.).

ΕΥΡΕΘΗ μοτοποδήλατο (Παπάκι) 
μάρκας ΧΟΝΤΑ ΟΙ Luxe χρώματος 
λευκού με γαλάζιο κάθισμα. Πληρ. 
τηλ. 230.061 κ. Στέλιο.
(Δ826) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο εντός οικισμού, 80 μ. από την θάλασσα, στην πε­
ριοχή Κοκκίνη Χάνι με την οικοδομική άδεια και τα εγκεκρι­
μένα σχέδια του EOT για ξενοδοχειακή μονάδα 23 
επιπλωμένων διαμερισμάτων με δυνατότητα επέκτασης.

Τηλ. 243980, από 9-11 π.μ. και 5-8 μ.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει υπεύθυνα μαθητές A', Β' Λυ­
κείου και Δέσμης για τις 
κατατακτήριες και Γενικές εξετάσεις 
αντίστοιχα. Τηλ. 232.757
(Μ383) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών αναλαμβάνει 
υπεύθυνα αρχάριους, προχωρημέ­
νους και μαθητές Γυμνασίου, λυκείου 
(μαθήματα ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ). Πληρ. τηλ. 283.909, 220.522
(Μ375) 1-10
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TOV δυνατό Κιθαιρώνα για ΤΟ Κύπελλο Από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα

0 ΕΓΟΗ ΚΑΘΑΡΙΣΕ 2-0
Δύο κεφαλιές, του I. Σακαβέ- 

ληκαι του Χατζηωάννου έκριναν 
τον χθεσινό αγώνα του ΕΓΟΗ με 
τον Κιθαιρώνα (2-0) για το Κύπελ­
λο Ερασιτεχνών Ελλάδας. Με τη 
νίκη του αυτή ο ΕΓΟΗ πέρασε 
στην επόμενη φάση και στις 3 
Μαΐου θα αντιμετωπίσει εδώ την 
Χίο.

Ο χθεσινός αγώνας ποιοτικά 
δεν διεκδικεί δάφνες, όμως, ο Ε­
ΓΟΗ απέναντι σ’ ένα δυνατό αν­
τίπαλο έπαιξε για να κερδίσει 
μόνο και όχι να χειροκροτηθεί. 
Κύριο χαρακτηριστικό της ομά­
δας του κ. Βλαχάκη ήταν οι πολ­
λές ευκαιρίες που δημιούργησε. 
Δύο από αυτές, όπως είπαμε 
στην αρχή, μεταφράστηκαν σε 
γκολ.

Δυνατά ξεκίνησε, απέναντι σ’ 
ένα άγνωστο αντίπαλο, του αγώ­
να ο ΕΓΟΗ και στο πρώτο δλεπτο 
έχασε δύο μονάδικές ευκαιρίες. 
Ήταν στο 1' όταν σουτ του Γ. Σα- 
καβέλη βρήκε το αριστερό κάθε­
το δοκάρι του Μπότση. Στο 5' ο 
Γ. Σσκαβέλης μετά από πάσα και 
ατομική προσπάθεια του I. Σακα- 
βέλη «έπιασε» δυνατό σουτ αλλά 
η μπάλα έφυγε μόλις άουτ. Από 
το λεπτό αυτό (5’) έως το 22' ο Ε­

ΓΟΗ δεν μπόρεσε να δημιουργή­
σει άλλες ευκαιρίες αφού οι 
πέντε παίκτες που είχε στην με­
σαία γραμμή ο Κιθαιρώνας έκο­
βαν κάθε επιθετική προσπάθειά 
του.

Η συνέχεια, όμως, ανήκει 
στον I. Σακαβέλη ο οποίος με ά­
ξιο αρωγό του τον Γ. Σακαβέλη 
δημιούργησε πάμπολες ευκαι­
ρίες μέχρι να τελειώσει το α' η­
μίχρονο.

Βέβαια στο α' ημίχρονο ο δυ­
νατός Κιθαιρώνας έχασε στο 34' 
με τον Μπόβαλη μεγάλη ευκαι­
ρία για.να ανοίξει το σκορ αλλά 
ο Πεδιωτίδης με τον δικό του 
τρόπο είπε όχι.

«Πρέπει να πετύχουμε στην 
αρχή κάποιο γκολ για να μας φύ­
γει το άγχος» τόνισε στην ανά­
παυλα του ημιχρόνου στους 
παίκτες του ο κ. Βλαχάκης.

Αυτό ακριβώς έγινε μόλις πέ­
ρασαν 6 λεπτά από το β" μέρος.

Στο 51' μετά από σέντρα του 
Κυριακάκη ο I. Σακαβέλης με κε­
φαλιά άνοιξε το σκορ (1-0). Είκο­
σι λεπτά αργότερα (69’) ο I. 
Σακαβέλης έδωσε δεξιά στον Γ. 
Σακαβέλη ο οποίος έκανε σέντρα 
και ο Χατζηωάννου σε κενή εστία

από αριστερά με κεφαλιά έστει­
λε την μπάλα να αναπαυθεί στα 
δίχτυα του Μπότση (2-0). ΟI. Σα­
καβέλης ο πρώτος σκόρερ στο 
φετεινό τοπικό πρωτάθλημα, έ­
χασε δύο μεγάλες ευκαιρίες στο 
70' και 79' για να μεγαλώσει το 
σκορ.

Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
αδελφοί Σακαβέλη, ο Αντωνίου 
και στο β' μέρος ο Πετράς ενώ 
από τον ηττημένο οι Σταμέλος 
και Κάκας. Πολύ καλή η διαιτη­
σία του κ. Στεφανάκη.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Πασγιάν-

νης, Πετράς, Δράγατζης, Λυριτ­
ζής, Πλαΐτης, Γ. Σακαβέλης, I. 
Σακαβέλης, Κυριακάκης, Αν­
τωνίου.

Κιθαιρώνας: Μπότσης, I. Στοι- 
χείας, Παπαευσταθίου, Σταμέ­
λος, Α. Σίνας, Λεμονής, 
Παπαναγιώτου, Ν. Στοιχείας, Κά­
κας, Κατσάρας, Μποβαλής (59' 
Κύβαρης 83' Μίχας).

• Μετά τον αγώνα ο κ. Αμανά- 
κης μέλος του Δ.Σ. του Κιθαιρώ­
να δήλωσε ότι ευχαριστεί τον 
ΕΓΟΗ και την ΕΠΣΗ για την φι­
λοξενία τους.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Για το θέμα της επίπληξης

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΣ ΕΠΟ 
ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΑΝ ΤΟΝ Γ.Γ.Α.

ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ TOY BOWLING

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΩΝ ΕΡΑΣΙ­

ΤΕΧΝΩΝ
Τους αγώνες των ομάδων 

μας που αγωνίζονται στο Ερα­
σιτεχνικό Πρωτάθλημα θα 
διευθύνουν οι εξής διαιτητές:

ΟΦΗ-Αθηναϊκός: Μαστορά- 
κης (Λασιθίου)

Καλλιθέα-Ηρόδοτος: Γιαμ- 
πουρας (Αθήνας)

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Δύο αγώνες από τους τρεις 
που είχαν προγραμματιστεί για 
το τοπικό Πρωτάθλημα Β' Κατη­
γορίας έγιναν χθες όμως νικητής 
δεν βγήκε.

Συγκεκριμένα οι αγώνες Ο­
λυμπιακός Ηρ.-Αστραπή και 
Κόροιβος-Ασήμι έληξαν 1-1 και 
2-2 αντίστοιχα, ενώ το παιχνίδι 
Κόρακας-Μοίρες αναβλήθηκε.

Αντιπροσωπεία της ΕΠΟ επι- 
σκέφθηκε χθες τον Γενικό Γραμ- 
ματέα Αθλητισμού κ. Κασιμάτη 
και του έθεσε το θέμα της τιμω­
ρίας του Προέδρου κ. Αλημιση 
και του Αντιπροέδρου κ. Ζουμ- 
πουργιωργου από τον Αθλήτικό 
Δικαστή με επίπληξη.

Οι εκπρόσωποι της ΕΠΟ ανέ- < 
φεραν στο Γενικό Γραμματέα Α­
θλητισμού ότι επιτελούν έργο το 
οποίο κρίνεται από τα σωματεία 
μέλη της ομοσπονδίας και του 
ζήτησαν τις απόψεις του για τις 
αποφάσεις των αθλητικών δικα­
στών, στα θέματα αρμοδιοτήτων 
που έχουν προκόψει μεταξύ της 
ΕΠΟ και των δικαιοδοτικών 
οργάνων.

Ο Γενικός Γραμματέας Αθλη­
τισμού δέχθηκε ότι όσο καλά και 
αν είναι διατυπωμένες οι διατά­
ξεις του κανονισμού αγώνων πο­
δοσφαίρου και άλλων υπουργι­
κών αποφάσεων, κατά την εφαρ­
μογή τους προκύπτουν για κά­
ποιες περιπτώσεις κενά και 
πρέπει σε τακτά χρονικά διαστή­
ματα να γίνονται αλλαγές με βά­
ση την πείρα που δημιουργεί η 
εφαρμογή τους.

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΣΤΗΝ Α,Ε. ΚΑΤΣΑΜΠΑ

ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των με­
λών της Α.Ε. κατσαμπά θα 
πραγματοποιηθεί στις 24 Απρι­
λίου και ώρα 6 μ.μ., στα γρα­
φεία του Συλλόγου για την 
ανάδειξη νέας Διοίκησης. Υπο- 
υηφιότητες θα γίνονται δεκτές 
μέχρι το βράδυ του Σαββάτου.

το Δ.Σ. της αεκ ευχαριστεί 
τον κ. Παγωμένο για την οικο­
νομική βοήθεια προς τον 
Σύλλογο.

Ο κ. Κασιμάτης δεσμεύτηκε να 
υλοποιήσει τις απόψεις του μετά 
από συνεργασία που θα έχουν οι 
αρμόδιες υπηρεσίες της ΓΓΑ και 
της ΕΠΟ ενώ τόνισε στους εκ­
προσώπους της ποδοσφαιρικής 
ομοσπονδίας ότι σε σύντομο 
χρονικό διάστημα ολοκληρώνε­
ται το έργο της επιτροπής για 
ιην θεσμική επανατοποθέτηση 

, tou επαγγελματικού ποδο­
σφαίρου.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Το Μοσχάτο υποδέχεται την 
Κυριακή ο Εργοτέλης με διαιτη­
τή τον κ. Κρόγκο (Πειραιά).

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ 
ΠΑΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

Στις 3 Μαΐου θα γίνει η Γ.Σ. 
των μελών του Ποσειδώνα για να 
αναδειχθεί νέα Διοίκηση. Αν δεν 
υπάρξει απαρτία θα επαναλη- 
φθεί στις 10 Μαΐου. Η Διοίκηση 
που θα αναλάβει θα αποφασίσει 
και για τον προπονητή της νέας 
χρονιάς

ΑΝΑΒΟΑΗ 
ΣΥΣΚΕΨΗΣ

Αναβλήθηκε για την Κυρια­
κή στις 8 το βράδυ στα γραφεία 
της ΕΠΣΗ η σύσκεψη που αφο­
ρά την διοργάνωση του Κυπέλ­
λου Μάχης Κρήτης.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

2ο ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΑΝΟΙΞΗΣ
1989

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΩΡΑ ΓΗΠΕΔΟ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ 22-4-89 18.30 «ΤΕΝΝΙΣ» Ο.Φ.Η-ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ 23-4-89 12.30 » ΗΡΑΚΛΕΙΟ-Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 23-4-89 17.30 «ΤΕΝΝΙΣ» ΑΘΛΕΣΗ-ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ
» » 19.00 » Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ-Ο.Φ.Η.

ΔΕΥΤΕΡΑ 24-4-89 19.00 «ΤΕΝΝΙΣ» ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΘΛΕΣΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ 26-4-89 12.30 «ΤΕΝΝΙΣ» ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ-Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ

ΤΡΙΤΗ 25-4-89 18.00 «ΤΕΝΝΙΣ» Ο.Φ.Η-ΑΘΛΕΣΗ
» » 19.30 » ηρακλειο-ανδρογεας

ΤΕΤΑΡΤΗ 26-4-89 18.00 «ΤΕΝΝΙΣ» ΑΘΛΕΣΗ-ΟΆ. ΧΑΝΙΩΝ
» 19.30 » Ο.Φ.Η.-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

To BOWLING θεωρείται ένα 
από τα πιο παλιά αθλήματα. Πα­
ρόμοια αντικείμενα που χρησιμο­
ποιούνται στο BOWLING, έχουν 
βρεθεί σε ένα Αιγυπτιακό τάφο 
του 5.200 π.Χ.

'Ενα παιγνίδι, γνωστό σαν 
BOCCI, που μοιάζει με το 
BOVVLING, παιζόταν στή τωρει- 
νή Βόρεια Ιταλία, γύρω στο 50 
π.Χ.

Οι Πολυνήσιοι έπαιζαν ULA 
ΜΑΙΚΑ, παιγνίδι παρόμοιο του 
BOWLING, στο οποίο χρησιμο­
ποιούνταν μικρές ελλιπτικές 
μπάλες και επίπεδες στρογγυλές 
πέτρες. Κατά σύμπτωση πετού- 
σαν τη μπάλα σε απόσταση 60 
ποδιών, 18,3 μέτρων, η οποία α­
πόσταση είναι η σημερινή στο δε- 
κακόρινο BOWLING.

Στη Γερμανία, τον 3ο και 4ο 
αιώνα, έπαιζαν παρόμοιο παιγνί­
δι, καθώς οι τοπικοί Χωρικοί έκα­
ναν Λέσχες γνωστές σαν 
KEGELS και έπαιζαν το παιγνίδι 
στους διαδρόμους των εκκλη­
σιών, που ήταν στρωμένοι με 
πλάκες. Στο παιγνίδι είχε μεγά­
λη σημασία όταν γινόταν 
STRIKES και SPARES, όπως και 
στο σημερινό BOWLING. Ό­
ποιος έμπαινε σε μια τέτοια Λέ­
σχη λεγόταν ότι απελευθερωνό­
ταν ακόμη και από τις αμαρτίες. 
Οι ίδιοι οι παπάδες, άρχισαν να 
παίζουν το παιγνίδι και ο 
MARTIN LUTHER το έκανε Πολύ 
γνωστό στην εποχή της Αναγεν­
νήσεως. Πιστεύεται ότι ο 
MARTIN LUTHER είναι υπεύθυ­
νος στον αριθμό των κορινών σε 
εννέα (9) και στους πρώτους κα­
νόνες του παιγνιδιού. Σήμερα υ­
πάρχει μια «9 κορινών Ένωση 
BOWLING» που είναι κυρίως 
γνωστή στη Δ. Γερμανία.

Το παιγνίδι τελικά απλώθηκε 
στην Αγγλία και ο Εδουάρδος ο 
Γος που συνήθιζε να χαλά την 
ψυχαγωγία των άλλων, απαγό­
ρευσε το παιγνίδι, επειδή απαι­
τούσε πολλή πρακτική.

Ωστόσο, λόγω της απλότητας 
του, το παιγνίδι παρέμεινε δημο­
φιλές και επιβίωσε.

Ο Ερρίκος ο VIIΙος, ήταν λιγό­
τερο μίζερος από τον Εδουάρδο 
και έχτισε και αίθουσες στο 
WHITE HALL. Το παιγνίδι έγινε 
πολύ δημοφιλές. Ο αριθμός των 
κορινών ποίκιλλε από 3 μέχρι και 
15. Επίσης ποίκιλλε και το βάρος 
της μπάλας, η οποία ήταν φτιαγ­
μένη από ξύλο το δε μήκος των 
διαδρόμων ποίκιλλε ανάλογα με 
τις συνθήκες. Η δημοτικότητα 
του BOWLING έλκυσε πολλούς 
οπαδούς και τελικά ο Ερρίκος το 
απαγόρευσε διότι έτεινε να γίνει 
σπορ και κατάντησε κίνητρο εύ­
κολου κέρδους από ορισμένους.

To BOWLING των 10 κορινών 
σε τριγωνική διάταξη, πιστεύεται 
ότι πρωτοπαίχτηκε στο 
SUFFOLK της Αγγλίας το 1803, 
αλλά η εξελιξη του σπορ, όπως 
το ξέρουμε σήμερα, οφείλεται 
στους Ολλανδούς Αποίκους που 
μετέφεραν το παιγνίδι των 9 κο- 
ρινών στις Ηνωμένες Πολιτείες, 
όταν εγκαταστάθηκαν στο NEW 
AMSTERDAM, τη σημερινή Ν. Υ- 
ΟΡΚΗ, το 1626.

Στα μέσα του 19ου αιώνα, το 
παιγνίδι εξαπλώθηκε ειδικά στη 
πόλη της Ν. Υόρκης και διάδρο­
μοι υπήρχαν σε κάθε γειτονιά. Η 
δημοτικότητα και η γρήγορη εξέ­
λιξη, τράβηξε μεγάλο αριθμό ο­
παδών και τελικά το παιγνίδι 
«καπελώθηκε» από Γκάγκστερς.

Το 9κόρινο περιορίστηκε, από 
Πολιτεία σε Πολιτεία, και τελικά 
το παιγνίδι απαγορεύτηκε το 
1841. Υπήρχε όμως ένα παράθυ­
ρο στο Νόμο που εκμεταλλεύτη­

καν και προστέθηκε άλλη μια 
κορίνα και ονομάστηκε δεκακό- 
ρινο. Αυτό πέτυχε και από τότε 
το σπορ αναδείχθηκε σε ένα από 
τα μεγαλύτερα εσωτερικού χώ­
ρου παιγνίδια στις Ηνωμένες Πο­
λιτείες. Φυσικά το μήκος του 
διαδρόμου, οι μπάλες και οι κο- 
ρίνες, ποικίλλουν από Πολιτεία 
σε Πολιτεία.

Ακόμα και σήμερα, υπάρχουν 
ποικιλλίες BOWLING σε μερικές 
από τις οποίες υπάρχουν μικρό­
τερες κορίνες στο ΙΟκόρινο παι­
γνίδι. Το πιο δημοφιλές είναι το 
DUCKPIN BOWLING (Παπιοκόρι- 
νο) που παίζεται με μικρότερες 
κορίνες (περίπου 9,5 ίντσες 24 
στις ψηλές) και με μπάλα 5 ίντσες 
(12,5 CM) διαμέτρου, αλλά χωρίς 
τρύπες. Παίχτηκε στις Πολιτείες 
της Ν. Αγγλίας και σε όλη την Α­
νατολική ακτή της Αμερικής. Μια 
Ένωση DUCKPIN υπάρχει από 
το 1927.

Η πρώτη προσπάθεια να γίνει 
μια διεθνής Ένωση το 1875 
(NATIONAL BOWLING LEAGUE), 
ήταν ανεπιτυχής. 15 χρόνια αρ 
γότερα, μια προσπάθεια να ιδρυ­
θεί Ένωση Αμερικάνικου 
BOWLING επίσης απέτυχε.

To AMERICAN BOWLING 
CONGRESS (A.B.C.) ιδρύθηκε με­
τά από μια συνάντηση στο 
BEETHOVEN HALL στη Ν. Υόρ- 
κη, το Σεπτέμβριο του 1895 και

ΙΣΟΠΑΛΙΑ
ΣΤΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑ

ΧΘΕΣ για το πρωτάθλημα 
Α' Εθνικής Λεβαδειακός και 
Λάρισα ήλθαν ισόπαλοι (1-1).

στάθηκε αποφασιστική στον κα­
θορισμό των κανόνων και στον έ­
λεγχο των παιγνιδιών γενικώς.

Για την πρόσφατη εξέλιξη του 
παιγνιδιού, ως οργανωμένο 
SPOR, σπουδαίο ρόλο έπαιξε ο 
ELMER Η. BAUMGARTEN, ο 
Πρόεδρος και Γραμματέας του 
A.B.C. για πολλά χρόνια.

Αν κα, το άθλημα ήταν ανδρο- 
κρατούμενο μέχρι τις αρχές του 
20ου αιώνα, οι γυναίκες μπήκαν 
στο άθλημα, και το 1916 ιδρύθη­
κε στο SAN LOUIS το γυναικείο 
Διεθνές Κογκρέσσο (WOMEN’S 
INTERNATIONAL BOWLING 
CONGRESS). Αγόρια και κορί­
τσια επίσης κατά χιλιάδες ασχο­
λήθηκαν με το άθλημα και το

1935 ιδρύθηκε το Αμερικανικό Ε­
φηβικό Κογκρέσσο BOWLING 
(AMERICAN JUNIOR BOWLING 
CONGRESS).

Αύριο το τέλος

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΕΡΡΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Με την υπ’ αριθ. 194/1988 από­
φαση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου (Εκουσία 
Δικαιοδοσία) αναγνωρίσθηκε Σω­
ματείο με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟ­
ΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΓΟΥΒΩΝ» με έδρα τις Γούβες 
Πεδιάδας, του οποίου το κατα­
στατικό περιέχει όλα τα στοιχεία 
του άρθρου 80 Α.Κ.

Ηράκλειο 7-4-1989
Η πληρεξούσια Δικηγόρος 

Μαρία Αρμουτάκη

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η Δ/νση Συγκοιν. Έργων τ. 
12ης ΠΥΔΕ προκηρύσσει τακτικό 
μειοδοτικό διαγωνισμό με κλει­
στές προσφορε'ς που θα γίνει 
στην 3η ΔΕΚΕ για την προμήθεια 
25 ελαστικών για τις ανάγκες μη­
χανημάτων και οχημάτων της 
3ης ΔΕΚΕ.

Συγκεκριμένα 8 για φορτηγό 
DODGE, 8 για ημιφορτηγό 
TRANSIT FORD, 2 εμπρόσθια και 
τρία οπίσθια για φορτωτή MF 50 
και 4 για GRADER FRISGH.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία της 3ης ΔΕΚΕ τ. 12ης 
ΠΥΔΕ οδός Μονής Γουβερνέτου 
17 στις 25-5-89 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10 π.μ. (10 π.μ. λήξη χρονου 
παράδοσης προσφορών).

Ε.Γ.Γ.
Ο Δ/ντής Συγκοιν. Έργων 

τ. 12ης ΠΥΔΕ
Γ. Παπαδοπούλης
Πολ. Μηχ. με Α' β.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας

ΜΕΡΟΠΗΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αλίκη Ματζαπετάκη, Στέλιος και Μιράντα Ματ'ζα- 
πετάκη, Νίκος Ματζαπετάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το Σάββατο 22 Απριλίου 1989 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ιερό Ναό 
της Αγ. Παρασκευής στο χωριό Μονή Μαλεβυζίου τελούμε 
40θήμερο Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
Η σύζυγος: Ελευθερία
Τα παιδιά: Στάθης-Μαρία Σταθοπούλου, Δημήτριος-Κατερίνα 
Βασιλάκη, Αγγελική Καλλέργη, Παύλος Καλλέργης
Τα αδέλφια: Νίκος-Ελένη Καλλέργη
Οι εγγονοί, ανηψιοί, λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος 
Αρχανών για την ανάπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΡΤΖΑΝΗ
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρεθούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Αθηνά
Ψαλτάκη, Γιαννης και Κούλα

Μερτζάνη, Μανώλης και Ρένα Μερτζάνη, Μανώλης και Καλ- 
λιρόη Σαραφοπούλου. .
Τα αδέλφια: Ευτύχιος και Αθηνά Μερτζάνη, Ειρήνη χα Ανα- 
στασάκη, Δημήτρης Μασης, Μαρίκα και Δημήτριος Λουκα-
δάκης, Παντελής Ορφανουδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Σοφίας (Κνωσού) 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπάυσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας α­
δελφής και θείας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΦΑΤΣΕΑ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Τα αδέλφια: Θεονύμφη και Κων­
σταντίνος Καρκαλούτσος, Γεώρ-
γιος και Πηνελόπη Κουκουλά- 

κη, Μαρία Θεοδωρίδου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, γιαγιάς και 
θείας
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΟΥ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Σοφία
Ξημεράκη, Ειρήνη και Αντώνης 

Παπαδάκης, Δέσποινα Ξημεράκη, Γεώργιος Χατζηθεοδώρου, 
Αριστέα και Νικόλαος Ζουρίδης, Φωτούλα και Παύλος
Στελάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου Τυμπακίου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υισύ 
και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κοκαράκη.
Τα παιδιά: Μανόλης - Κική.
Ο πατέρας: Αντώνιος Σφακιανάκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

7η ΜΟΜΑ 
3ο Γραφείο

ΕΡΓΟ: Εργασίες στην Κοινότητα 

Μοχού (Κατασκευή Γηπέδου) Νο­

μού Ηρακλείου...

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Μεταφορά επί τό­

που ορυκτού υλικού της Π.Τ.

ΠΟ150
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 

προφορική δημοπρασία με έκ­
πτωση επί τοις εκατό στις τιμές 
του τιμολογίου της μελέτης σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του Ν. 
1418/84 και Π.Δ. 609/85, 378/87 
για την ανάδειξη μειοδότη εκτέ­
λεσης της εργασίας «Μεταφορά 
ορυκτού υλικού της Π Τ Π 0150 
επι τόπου του έργου (Εργασίες 
στην κοινότητα Μοχού Κατα­
σκευή Γηπέδου) προϋπολογι­
σμού ενός εκατομμυρίου 
επτακοσίων χιλιάδων (1.700.000) 
δραχμών.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
26-Απρ-1989 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12.00 (λήξη καταθέσεως 
προσφορών) απο αρμόδια επι­
τροπή στα Γραφεία της 7ης ΜΟ­
ΜΑ στο Στρατόπεδο Δασκαλο- 
γιάννη Ηρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π Α 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει τον 
Νομό που εκτελείται το έργο και 
A, Β, Γ τάξεων λοιπών Νομών ό­
πως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων που κατα­
τάσσονται αυτοδίκαια στις παρα­
πάνω κατηγορίες και τάξεις του 
Μ.Ε.Ε.Π σύμφωνα με την παρά­
γραφο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84. Επίσης α. Μεταφορικές 
Επιχειρήσεις που πληρούν τις 
προϋποθέσεις του Ν. 383/76.

β. Μεμονωμένοι Μεταφορείς 
Δημόσιας Χρήσεως που πληρούν 
τις προϋποθέσεις του επαγγελ- 
ματία αυτοκινητιστή (άρθρο 1. 
παρ γ) Ν 383/76.

γ. Εργοληπτικές Επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά 
Μητρώα σύμφωνα με το Π.Δ. 
472/85 (άρθρο 6)

- Το έργο χρηματοδοτείται απο

πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

- Εγγύηση συμμετοχής τβιάν- 
τα τέσσερις χιλιάδες 34.000 δρχ. 
δηλαδή το 2% της προϋπολογι- 
ζόμενης δαπάνης του έργου σε 
εγγυητική επιστολή αναγνωρι­
σμένης Τράπεζας ή του ΤΣΜΕΔΕ 
ή σε γραμμάτιο του Ταμείου Πα­
ρακαταθηκών και Δανείων.

- Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

- Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο 
του έργου.

Ηράκλειο Απρίλιος 1989 
Απο την Διοίκηση της 7ης ΜΟΜΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Γενική Γραμματεία Α­

θλητισμού ανακοινώνεται ότι η 
δημοπρασία του έργου: «Κατα­
σκευή Πογκρητίου Ε.Σ. Ηρα­
κλείου ■ Β' φάση - Σκυροδέτηση 
Κερκίδων» (ΚΣ - 113α), μετατοπί­
ζεται για τεχνικούς λόγους.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
στις 30 Μαΐου 1989 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 09.30 (λήξη επίδοσης 
προσφορών) αντί της 17 Απρι­
λίου 1989 που είχε καθορισθεί 
αρχικά.

Οι ενδιαφερόμενες εργοληπτι­
κές επιχειρήσω.; παρακαλούνται 
να προσέλθουν γι,α την παραλα­
βή πρόσθετων τεχνικών στοι­
χείων, στα γραφεό της 
Διεύθυνσης Ε' της Γ ενικής Γ ραμ- 
ματείας Αθλητισμού, (οδός Ακα­
δημίας αρ. 6, 1ος όροφος).

Ο Γενικός Γραμματέας 
Αθλητισμού 

Γ. Κασιμάτης

EQ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ |

Ν. YopM|s 155,5ο 1 161,879
Δ. Γερμανίας 83,614 87,026
Γ αλλίας 24,696 25,704
Αγγλία 266,148 277,012
Ελβετίας 95,113 98,995
Ολλανδίας 73,730 76,754
Ιταλίας (100) 11,341 11,806
Δανίας 21,376 22,253
Αυστρία 11,819 12,304

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας γιου, αδελφού, θείου και 
φίλου

ΜΙΧΑΗΛ Τ. ΚΑΛΗΣΠΕΡΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρεθούν.
Η μητέρα: Γεωργία Καλή- 
σπεράκη.

Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι φίλοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυα- 
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θειου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σπιθάκη.

Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Βαρουτζάκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Κρυστάλλη Σπιθάκη, Μαρία και Ε­
λευθέριος Χαριτάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας

ΜΙΧΑΗΛ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ ■ ΣΤΕΙΑΚΑΚΗ
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου 
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν. 
Τα παιδιά: Χαρίκλεια και Ευάγγελος Καπαρουνάκης, Γεώρ­
γιος και Μαρία Στειακάκη, Ναυσικά και Σταύρος Βιτώρος. 
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Μαρία Στειακάκη, Ελένη χα Αντ. 
Ψαραδάκη, Ευαγγελία χα Γέωρ. Ψαραδάκη, Άννα και Δρά­
κος Συντιχάκης, Πόπη Ψαραδάκη, Ιωάννα χα Ηλ. Ψαραδά­
κη, Νίκος και Νόπη Ψαραδάκη, Μαρίκα Ψαραδάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο χωριό Βουλισμένη Με- 
ραμβέλλου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας

ΑΓΓΕΛΟΥ Δ. ΣΟΥΡΓΙΑ *■
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Δημήτριος Σουργιάς, Γεωργία και Παναγιώτης 
Ζεάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Φωτεινή Σουργιά, Εμμανουήλ και 
Ειρήνη Βιδάλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 22 Απριλίου και ώρα 
8 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. της Παναγίας στο 
χωριό Γωνιές Μαλεβυζίου, για 
την ανάπαυση της ψυχής της πο- 
λυαγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ Ε. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να πο^αυρεθούν.

Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Φραγκιαδάκης.
Τα παιδιά: Καλλιόπη χα Στυλ. Λεντιδάκη, Αστρινός και Ελε- 
ονώρα Φραγκιαδάκη, Κώστας και Ελένη Μαρή, Γεώργιος και
Μαρία Φραγκιαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ι



ΠΑΤΡΙΣ

>*’ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ Ισης και Χανιωτάκης χθες το πρωί απο τον κ. Μήτσου

αραινεςη στους δικαστές να ακολουθήσουν το 
δικό του παράδειγμα (σε άλλες εποχές βέβαια) δια­

τύπωσε χθες ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, ποιός είπε 
ότι ο Κύριος πρόεδρος δεν ενδιαφέρεται για τα τεκτε- 
νόμενα ενθάδε;

ΔΙΕΘΝΗΣ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΑΑΚΗ

ΚΡΑΤΙΚΟ ΜΥΣΤΙΚΟ....
ήξεραν, είπαν οι αρμόδιοι της παε-οφη, σε ποια 

χωρά θα πήγαινε ο προπονητής του Συλλόγου κ. 
Γκέραρντ. και νόμισαν ότι τον ισχυρισμό τους αυτό θα 
βρισκόταν έστω και ένας που θα τον πίστευε. Δεν 
κατάλαβα γιατί προσπάθησαν - έστω και ανεπιτυχώς - 
να θολώσουν τα νερά σχετικά με το ταξίδι του 
προπονητή τους, λέτε και επρόκειτο για... κρατικό 
μυστικό. Αν ήταν η πρώτη φορά που το έκαναν ή αν 
ο κ. Γκέραρντ πήγαινε να δει ένα συγκεκριμένο 
ποδοσφαιριστή, ίσως να υπήρχε κάποια δικαιολογία, 
αλλά τώρα δεν μένει παρά να αντιληφθεί κανείς τον 
τρόπο της σκέυης τους, και το περίεργο είναι ότι 
κρατούν μυστικά αυτά που δεν πρέπει ενώ... βγάζουν 
στον αέρα κάποιες άλλες πληροφορίες που ίσως δεν 
ενδιαφέρουν.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
είναι από την πε-

ρασμενη εβδομάδα και μά­
λιστα με το σπαθί της, η 
μπασκετμπωλίστρια του Η­
ροδότου Αλεξία Τριαλώνη. 
και όχι απλά διεθνής με 
συμμετοχή λίγων λεπτών, 
αλλά σαν βασικό στέλεχος 
- στην πρώτη πεντάδα - της 
Εθνικής Κορασίδων. Είναι η 
μεγαλύτερη διάκριση που 
γνωρίζει μπασκετμπωλί- 
στρια της Κρήτης, από συ- 
στάσεως του αθλήματος. 
Συγχαρητήρια στην Τρια- 
λώνη και ευχές για νέες 
διακρίσεις.

ΕΝΑ ΚΑΛΑΘΙ...
από τους ανθρώ­

πους που είναι χρόνια τώ­
ρα συνέχεια κοντά στο 
μπάσκετ, φεύγοντας την 
Κυριακή το βράδυ από το 
κλειστό του Ηρακλείου μο­
νολογούσε: Αυτή είναι η 
μοίρα των ομάδων του Η­
ρακλείου, όταν παίζουν με 
τις ομάδες των Αθηνών της 
ίδιας Κατηγορίας, να χά­
νουν με ένα καλάθι ή και 
με ένα πόντο.

ΑΦΕΣ ΑΥΤΟΙΣ...
^^22132 πολύ αν θα έ­
πρεπε να δώσω απάντηση 
στο σχοινοτενές κείμενο

ΓΚΕΦΘΗΚι

του διαιτητή κ. κοκοτσάκη, 
αν και την είχα προαναγ­
γείλει. Στο τέλος είπα: ά- 
φες αυτοίς ου γαρ οίδασι τι 
ποιούσι.

ΑΛΛΑΓΗ 
ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ
ΙΟΡΙΣΜΕΝΟΙΙ που είδαν την
Κυριακή τον τέως Πρόε­
δρο του Εργοτέλη κ. Στ. 
Μαρή να είναι στα μέσα 
και στα έξω, στο κλειστό 
γυμναστήριο, στην διάρ­
κεια του αγώνα ΟΦΗ- 
Κρόνου, σχημάτισαν την 
εντύπωση ότι... άλλαξε 
στρατόπεδο. Που να ξέ­
ρουν, όμως ότι βρέθηκε ε­
κεί γιατί είναι συγγενής 
του ο προπονητής του 
Κρόνου κ. Μέντζος. Πάν­
τως, για να μην πάει κάπου 
αλλού το μυαλό σας, ο κ. 
Μαρής μίλησε μαζί του μό­
νο μετά την λήξη του 
αγώνα.

ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΑΝ..
2j φιλικό του πρόσωπο το 
εκμυστηρεύτηκε ο Πρόε­
δρος του Εργοτέλη κ. Δημ. 
Γιαννουλάκης κι εγώ το έ­
μαθα από... σπόντα. Θα 
μείνει, είπε, Πρόεδρος 
στους κιτρινόμαυρους μό­
νο αν θα ανέλθουν στην Γ 
Εθνική. Διαφορετικά θα α­
ποσυρθεί από τα διοικητι­
κά του Συλλόγου.

ΤΟ ΑΣΗΜΙ 
ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ
gQ πρώτη φορά στην ιστο­
ρία του το Ασήμι ανέρχεται 
στην Α κατηγορία Ηρα­
κλείου. Την επιτυχία αυτή 
θα την γιορτάσουν φίλα­
θλοι, παράγοντες, ποδο­
σφαιριστές και γενικά όλοι 
οι κάτοικοι στις 7 Μαϊου 
στο Ασήμι. Οπως πληρο- 
φορήθηκε ετοιμάζουν μια 
φιέστα που δεν θα έχει 
προηγούμενο.

ΕΧΕΙ ΔΙΑΦΟΡΑ
FW κρίσιμο αγώνα του 
ΟΦΗ με τον Κρόνο, μεταξύ 
αυτών που έδωσαν το πα­
ρόν για να ενισχύσουν την 
τοπική ομάδα ήταν και «ο 
γνωστός σας» Αντώνης Τρι- 
τσάρης, φίλος βέβαια της 
στήλης. Δεν ήθελε, όμως, 
μόνο να εμυυχώνει τους α­
θλητές του ΟΦΗ, αλλά και 
να ενημερώνεται σχετικά 
με τους κανονισμούς του 
μπάσκετ. Ακόμη και χθες 
με ρωτούσε σχετικά με την 
αποβολή του παίκτη που 
θα συμπληρώσει πέντε φά- 
ουλ. Φίλε Αντώνη, του εί­
πα, μπορεί να ξέρεις φαρσί 
τους κανονισμούς του πο­
δοσφαίρου, αφού μ’ αυτό 
κυρίως ασχολείσαι μισό 
αιώνα, αλλά το μπάσκετ εί­
ναι διαφορετικό. Χωρίς αν­
τίρρηση συμφώνησε μαζί 
μου.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
ETifi το Σάββατο τρεις ο­
μάδες μπάσκετ της Κρήτης 
θα ριχθούν στα μπαράζ για 
άνοδο και διάκριση. Ευχές 
από την στήλη για καλή ε­
πιτυχία.

ΣΤΕΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
ΚΤΕΝΕΣ σχέσεις με όλους
τους διαιτητές έχει ο παρά­
γων του ΟΑΑΗ κ. Εμμ. πα- 
πακαλιάτης, έλεγε παρά­
γων του μπάσκετ - άλλης, 
φυσικά, ομάδας - που τον 
έβλεπε να μιλάει με τους 
διαιτητές του αγώνα ΟΦΗ- 
κρόνου. Ηταν κάποτε και ο 
ίδιος διαιτητής του παρα­
τήρησε ο συνομιλητής του, 
χωρίς όμως να πάρει α­
πάντηση.

ΧΕΙΡΟΥΡΓΗΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΚΑΤ
Χειρουργήθηκαν χθες στην Α­

θήνα (στο ΚΑΤ) από τον ορθοπε­
δικό κ. Μήτσου οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ Αλ. Ι­
σης και Κώστας Χανιωτάκης.

Από το δεξί γόνατο του Ίση α- 
φαιρέθηκε ο έξω μηνίσκος. Λόγω 
κάποιου παλαιού τραύματος από 
κτύπημα, έγινε ολική αφαίρεση. 
Ο Ίσης λίγο μετά την εγχείρηση 
έφυγε από το Νοσοκομείο και 
πήγε στο σπίτι του κουμπάρου 
του Ράτσα, όπου θα παραμείνει 
μέχρι την Τρίτη, οπότε θα του κό­
ψει τα ράμματα ο κ. Μήτοου. Με­
τά τρεις εβδομάδες από σήμερα 
ο Ίσης θ’ αρχίσει να τρέχει μό­
νος, ενώ μετά από τέσσερις ■ αν 
όλα πάνε καλά - θα μπει στο κα­
νονικό πρόγραμμα προπο­
νήσεων.

Στον Χανιωτάκη έγινε καθάρι­
σμα του αριστερού επιγονατι- 
δίου τένοντα. Παρέμεινε στο 
ΚΑΤ και πιστεύεται ότι θα βγει 
αύριο. Θ’αρχίσει να τρέχει μετά 
από τέσσερις εβδομάδες και θα 
μπει στο κανονικό πρόγραμμα 
μετά από πέντε εβδομάδες.

Όπως είπε ο κ. Μήτσου και οι 
δύο επεμβάσεις ήταν απόλυτα ε-

πιτυχείς.
Ο ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ

Βάρη άρχισε από χθες ο Χαρα- 
λαμπίδης, ο οποίος στον αγώνα 
με τον Αρη έπαθε ένα διά­
στρεμμα.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
Χθες οι παίκτες του ΟΦΗ είχαν 

ρεπό, ενώ σήμερα θα προπονη­
θούν μόνο απόγευμα στο βοηθη­
τικό γήπεδο του Συλλόγου.

ΑΠΑΛΛΑΧΘΗΚΕ 
Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Ο Αθλητικός Δικαστής κ. Αν­
δρόνικος απάλλαξε τον προπο­
νητή του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ο 
οποίος είχε κληθεί σε απολογία 
γιατί έδωσε τα γιαλιά του στον 
διαιτητή κ. Καραμάνη, στην διάρ­
κεια του αγώνα με την Λάρισα.

Ο κ. ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗΣ
Με επίπληξη τιμωρήθηκε από 

τον Αθλητικό Δικαστή κ. Ανδρό­
νικο ο Γενικός Αρχηγός της ΠΑΕ 
- ΟΦΗ κ. Μυριοκεφαλιτάκης, για 
όσα είπε μετά το τέλος του αγώ­
να με την ΑΕΚ στο Ολυμπιακό 
Στάδιο. Στην ΠΑΕ ■ ΟΦΗ επιβλή­
θηκε πρόστιμο 20.000 δρχ., σαν 
συνυπεύθυνη.

Δεν τερματίζει την θητεία του στην τοπική Αυτο­
διοίκηση μόνο ο κ. καρέλλης, όπως τουλάχιστον 
δηλώνει ο ίδιος (το είχε δηλώσει και στις παραμονές 

των προηγούμενων εκλογών). Με την λήξη της θητείας 
αυτής παραιτείται και ο Δήμαρχος Ανωγείων κ. Γιώρ­
γος Κλάδος, ο «Νέστωρας» της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
στην Κρήτη. Νέα πρόσωπα λοιπόν θα αναδειχθούν.

* *

ΜΑΛΛΟΝ αλλού στοχεύουν οι υπογείως διαδιδό­
μενες φήμες ότι θα υπάρξει «ριζική ανανέωση» 
στο μηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ. Αν και το θέμα θα το χει- 

ρισθεί ο πρόεδρος με την συνεργασία και του κ. Λίβά- 
νη βέβαιο είναι ότι ουδείς εκ των πέντε βουλευτών 
μπορεί να μετακινηθεί απο το Ηράκλειο τουλάχιστο 
στις εκλογές αυτές, και αυτό ανεξάρτητα απο το ότι μια 
ανανέωση δεν... θα έκανε κακό. Έτσι δεν είναι;

* * *

ΠΟΙΟΣ βουλευτής της τρίτης ηλικίας απηύθυνε 
πρόσκληση για συναγωνισμό στην... αντοχή σε κά­
θε νεανική δραστηριότητα προς ομοϊδεάτες του και μά­

λιστα εν μέσω συνεδρίασης κομματικού οργάνου;
πα το αν υπήρξε ανταγωνιστής πάντως δεν ξέρω ό­

πως δεν έμαθα και αν έγιναν... κόντρες.

ΝΙΚΕΣ 
ΤΩΝ ΜΙΚΤΩΝ 

ΟΜΑΔΩΝ 
ΕΠΣΗ

Η Παιδική ομάδα και η Εφηβι­
κή της ΕΠΣΗ νίκησαν χθες τις 
αντίστοιχες ομάδες του Λασι- 
θίου για το Πρωτάθλημα. Οι Παί- 
δες κέρδισαν 1-0 με γκολ του 
Ξημεράκη ενώ οι Έφηβοι επιβλή­
θηκαν με 2-1 με γκολ των Σαα- 
τσάκη και I. Μηλιαρά.

Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ 
ΙΣΟΠΑΛΟΣ 

ΜΕ ΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ

ΣΤΟΝ εξ αναβολής αγώνα 
που έγινε χθες στην Αθήνα ο 
Θρίαμβος ήλθε ισόπαλος (1-1) με 
τα Τρίκαλα για το πρωτάθλημα 
Δ' Εθνικής.

Στην Πάτρα με 80-68 επί της ΕΑΠ

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΟΦΗ
ΠΟΛΥ καλό μπάσκετ έπαιξε 

χθες το απόγευμα στην Πάτρα ο 
ΟΦΗ, γεγονός που τον οδήγησε 
σε νίκη επι της ΕΑΠ με 80-68.

ΑΝΩΤΕΡΟΣ ο ΟΦΗ διατήρη­
σε το προβάδισμα στο σκορ απο 
το πρώτο πεντάλεπτο και μάλι­
στα θα σημείωνε μεγαλύτερο 
σκορ αν δεν γινόταν πολλές 
αλλαγές.

ΤΑ 5λεπτα: 5-9, 14-19, 24-33, 
29-42, 34-51, 40-55, 51-66, 68-80.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ κορυφαίοι ήταν 
οι Δελαπάσχος και Σκαραντωνά- 
κης, ενώ απο την ΕΑΠ ξεχώρισαν 
οι Κωτίδης και Καρπέτας.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Σιμητόπου- 
λος και Παπαδόπουλος 
(Αθηνών).

ΟΦΗ: Δελαπάσχος 12, Πολί­
της 12, Σκαραντωνάκης 18, 
Μπαντάς 8, Ζουρνατζίδης 14, Κυ- 
ριακάκης 10, Μαχαιριανάκης 4,

Γαλυφιανάκης 2, Τερέζης, Πε- 
τρουγάκης.

ΕΑΠ: Καρπέτας 15, Μαργέλης 
9, Παπαναστασίου 3, Ματθαιακά- 
κης 4, Ανδρικάκης 4, Κωτίδης 12, 
Παΐσιος 2, Νικολετάκης 13.

ΑΝΑΧΩΡΕΙ 
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα αναχω­

ρεί για την Αθήνα η Γυναικεία ο­
μάδα του Ηροδότου, η οποία το 
Σάββατο θα μπεί στη «μάχη» των 
μπαράζ διεκδικώντας άνοδο 
στην Α’ Εθνική.

ΣΤΗΝ αποστολή συμμετέχουν 
οι εξής μπασκετμπωλίστριες:

Τριαλώνη, Γεωργιτσάκη, Μ. 
και Π. Γιαουρτά, Ε. και Α. Χατ- 
ζηελευθερίου, Διακουμάκη, 
Μπαγλάνη, Καταλαγαριανού 
και Μιστίλογλου.
ΤΙΣ συνοδεύουν ο προπονη-

ΘΑΝ.ΔΕΛΑΠΑΣΧΟΣ 
Ήταν ο κορυφαίος 
του ΟΦΗ στην Πάτρα

ποιες ομάβες θα αντιμετωπίσει ο ΟΑΑΗ

ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΠΑ ΤΗΝ Γ ΕΘΝΙΚΗ
ΕΓΙΝΕ χθες στην Αθήνα η κλήρωση των α­

γώνων του Ειδικού Πρωταθλήματος για άνοδο 
στην Γ’ Εθνική Κατηγορία Μπάσκετ. Οι οκτώ 
πρωταθλήτριες των Ενώσεων και Τ.Ε. που θα 
πάρουν μέρος στο πρωτάθλημα αυτό χωρίστη­
καν, μετά απο κλήρωση, σε δύο Ομίλους ως 
εξής:
1ος Όμιλος
ΟΑΑ Ηράκλειο
Φθοιώτης Λαμίας
ΓΑΣ Λέσβου
Ιπποκράτης Κω
2ος Όμιλος
Άρης Καρλοβασίου
Φιλαθλητικός Σπάρτης
Παγχιακός Γ.Σ.
Α.Ο. Κιάτου

ΣΥΜΦΩΝΑ με την κλήρωση οι αγώνες θα γί­
νουν ως ακολούθως.
1ος Όμιλος
1η αγωνιστική, 5/5/89
ΟΑΑΗ-Ιπποκράτης
Φθοιώτης-ΓΑΣ Λέσβου
2η αγωνιστική, 6/5/89
ΟΑΑΗ-Φθοιώτης
ΓΑΣ Λέσβου-Ιπποκράτης
3η αγωνιστική, 7/5/89
ΓΑΣ Λέσβου-ΟΑΑΗ
Ιπποκράτης-Φθοιώτης
2ος Όμιλος
1η αγωνιστική, 5/5/89
Κιάτο^Φιλαθλητικός
Άρης-Παγχιακός
2η αγωνιστική, 6/5/89
Παγχιακός-Φιλαθλητικός
Κιάτο-Άρης
3η αγωνιστική, 7/5/89
Παγχιακός-Κιάτο

Φιλαθλητικός-Άρης
ΟΙ δύο πρώτοι νικητές των 2 Ομίλων, συνο­

λικά τέσσερα Σωματεία, θα προκριθούν για τους 
τελικούς που θα γίνουν στις 13 και 14 Απριλίου 
και θα παίξουν με το σύστημα πουλ (ένας με ό­
λους). Τα Σωματεία που θα προέρχονται απο τον 
ίδιο Όμιλο, δεν θα ξανασυναντηθούν μεταξύ 
τους, αλλά θα μεταφερθεί στους τελικούς το α­
ποτέλεσμα του μεταξύ τους αγώνα στους προ­
κριματικούς και θα υπολογισθεί στην 
βαθμολογία για την τελική κατάταξη. Τα Σωμα­
τεία αυτά θα δώσουν μόνο τους υπόλοιπους α­
γώνες των τελικών. Ο πρώτος νικητής των 
τελικών ανέρχεται στην Γ' Εθνική Κατηγορία 
και θα ενταχθεί στον Επαρχιακό Όμιλο.

ΣΤΗΝ τελική φάση οι αντίπαλοι θα παίξουν 
με την εξής σειρά.
13 Απριλίου

Ο πρώτος του 1ου Ομίλου με τον πρώτο του 
2ου Ομίλου.

Ο δεύτερος του 1ου Ομίλου με τον δεύτερο 
του 2ου Ομίλου.
14 Απριλίου

Ο πρώτος του 1ου Ομίλου με τον δεύτερο του 
2ου Ομίλου.

Ο πρώτος του 2ου Ομίλου με τον δεύτερο του 
1ου Ομίλου.

ΚΑΙ για να το δούμε με αριθμούς είναι: 
1ος Α-Ιος Β 
2ος Α-2ος Β 
1ος Α-2ος Β 
1ος Β-2ος A

ΤΑ γήπεδα και οι ώρες διεξαγωγής των α­
γώνων τόσο της προκριματικής όσο και της τε­
λικής φάσης θα ορισθούν σήμερα απο την 
Ομοσπονδία. Πάντως οι τελικοί θα γίνουν σε 
διαφορετικά γήπεδα αλλά την ίδια ώρα.

τής τους κ. Κυρ. Πετράκης και ο 
Έφορος Μπάσκετ κ. Πολ. Χατ- 
ζηελευθερίου. Στον πρώτο αγώ-
να ο Ηρόδοτος θα παίξει με τον
Ποσειδώνα Καλ. στο γήπεδο των
Ηλυσίων.

01 ΕΦΗΒΟΙ ΤΟΥ ΟΑΑΗ
ΑΥΡΙΟ εξ άλλου αναχωρούν οι 

Έφηβοι του ΟΑΑΗ, για τα προ­
κριματικά του πρωταθλήματος. 
Μαζί με τους Έφηβους θα πάνε 
και οι Άνδρες για να γυμνάζον­
ται αφού θα έχει τα μπαράζ, για 
τα οποία γράφομε σε άλλη στή­
λη. Τους συνοδεύουν ο προπονη­
τής κ. Ν. Τούλης και ο Έφορος 
Μπάσκετ κ. Πολυχρονάκης.
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Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 

ΤΟΥ ΠΟΑ
Ο ΠΟΑ αντιμετωπίζει την Κυ­

ριακή τον Μανδραϊκό με διαιτη­
τή τον κ. Σφυρή (Βοιωτίας).

Ο ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ
κ. ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ 

θα απουσιάσει από το Ιατρείο 
του, από 17/4 - 28-4-89. για με­
τεκπαίδευση στο Χιούστον 
των ΗΠΑ και από 7-13 Μαϊου 
για συμμετοχή σε Συνέδρ’ ιο 
στο Παρίσι.

ΜΠΟΤΗΣ

παραπάνω ί

st ι
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Ανδρικά

Γυναικεία

ΠαΙΔΙΚΑ

ΣΕ ΟΛΑ

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Εξω απο την ρύθμιση για πάγωμα των χρεών που 
έγινε σε 25 συνεταιρισμούς, απο την Α.Τ.Ε βγήκε 
την τελευταία στιγμή «το Αρκάλι» με παρέμβαση του 

Υπουργείου Γεωργίας!
Άντε τώρα να κάνεις καλά εκείνους που υποστηρί­

ζουν ότι τα χρέη αυτά δημιουργήθηκαν απο την ανά- 
λημη της τροφοδοσίας των νοσοκομείων που 
ανατέθηκε στον «Αρκάλι» με «άνωθεν εντολή». Ώρα εί­
ναι πάλι να έχουμε ιστορίες...

ΜΕ παρέμβαση Σημίτη (παρουσιάζει σήμερα το 
μεσημέρι στην Αθήνα το βιβλίο του. «Ανάπτυξη 
και εκσυγχρονισμός της Ελληνικής Κοινωνίας») ο Υ­

πουργός Εθνικής Οικονομίας κ. Ρουμελιώτης έκανε πί­
σω στο θέμα της τροπολογίας για την Τράπεζα Κρήτης. 
Μάλιστα λέγεται ότι ο Σημίτης έφτασε ως τον Ανδρέα 
προκειμένου να προλάβει την βαβούρα που θα γινό­
ταν απο την υποβάθμιση του ρόλου του Καμάρα.

ΕΛΑΧΙΣΤΑ πειστική κρίνεται η όποια προσπάθεια 
για την δημιουργία νέου κόμματος απο «πράσινα» 
στελέχη που κινούνται πέριξ των Μαγκάκη, Αρσένη, 

Τρίτση και Λάζαρη. Και αυτό ανεξάρτητα απο την αδιαμ­
φισβήτητη σοβαρότητα των πρωταγωνιστών.

* * *

ΦΑΒΟΡΙ για το μηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ στο Ρέθυ­
μνο φέρεται ο Υπουργός τουρισμού κ. Νίκος Σκου- 
λάς. Ανεξάρτητα απο το τι θα κάνει ο ίδιος, οι οργανώ­

σεις του ΠΑΣΟΚ λέγεται ότι τον προτείνουν η μια μετά 
την άλλη. Για να δούμε τι θα γίνει τελικά.

ΚΑΙ στο Ηράκλειο (μετά το Ρέθυμνο) προτείνεται 
για υπομήφιος του ΠΑΣΟΚ ο κ. Ζαχάρης Δραμουν- 
τάνης παρά το γεγονός ότι ο ίδιος, έχοντας φυσικά τους 

λόγους, απαντά ευγενικά «ευχαριστώ δεν θα πάρω».
Αν κάποτε όμως ο ίδιος μιλήσει είναι βέβαιο ότι πολ­

λοί θα τρέχουν και δεν θα ξέρουν που θα κρυφτούν.

Υποψήφιο στο Αργος ζήτησαν οι εκεί «πράσινοι» 
τον τ. Λιμενάρχη Ηρακλείου κ. Γιώργο θανόπουλο. 
Ποιός είπε ότι δεν είναι καλή επιλογή αν φυσικά 

δεχόταν;

*
ΠΟΛΙΤΙΚΟ ενδιαφέρον όσο κι αν δεν φαίνεται, πα­

ρουσιάζει η επίσκεμη του κ. Καραμανλή το Σαβ­
βατοκύριακο στις Σέρρες. Μάλιστα εκείνη η συνεστία­

ση που διοργανώνεται στην πόλη απ’ όπου ξεκίνησε 
την πολιτική του σταδιοδρομία έχει ανάμει φωτιές...τέ­
τοια περίοδο που διάλεξαν να την κάνουν.

Μπορεί οι ΗΠΑ να ζητούν τον «Ρασίντ» και να έρ­
χονται εδώ επιτετραμένοι περί τούτου αλλά εγώ 
δεν προβλέπω κίνηση πριν τις εκλογές. Εκτός βέβαια 

κι αν γίνει πάλι κάποια κίνηση με την «σφραγίδα Αν- 
δρέα» που θα φέρει τα πάνω-κάτω και δούμε τον «Ρα­
σίντ» με υμηλή συνοδεία να απελαύνεται απο την χώρα 
μας.

*
ΝΕΟ κτύπημα αναμένουν οι αρμόδιοι της ΕΥΠ απο 

την «17 Νοέμβρη»

ΜΑΧΗ για την αλλαγή του πολιτικού κλίματος 
δίνει με τις εξορμήσεις του στα χωριά του Νομού 
ο Νομάρχης κ. Γιώργος Τζανακάκης.

* * *

Η ΑΠΟΡΙΑ είναι αλλού, γιατί δεν βγαίνουν οι βου­
λευτές του ΠΑΣΟΚ στα χωριά;

ΖΑΚΕΤΕΣ ΛΙΝΕΣ
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